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ВЕЛИКИЙ НАРОДЕ  
ВЕЛИКОЇ КРАЇНИ!

Наприкінці минулої зими Росія 
принесла на нашу землю повно-
масштабну війну. А з нею – смерть, 
біль та морок. Уранці 24 лютого сон-
це так і не зійшло. Світанок так і не 
настав. Уранці 24 лютого почалася 
темна ніч. І водночас почалося наше 
пробудження. Наша боротьба.

Темрява не змогла затьмарити 
наш дух, прагнення волі, любов до 
рідної землі та готовність її захища-
ти.

Ми зберегли світло всередині 
себе. Перемогли паніку, страх, мі-
жусобиці й чвари. Ми об’єднали-
ся. Мільйони спалахів у мільйонах 
українських сердець стали одним 
великим багаттям. У цьому вогні 
гартувалися наша міць і незламність, 
цей вогонь не дав згаснути нашій на-
дії та вірі, цей вогонь побачив увесь 
світ. Згуртувався довкола нього, став 
поруч із нами.

Тоді ми перемогли розпач, зне-
віру, втому, біль. Мільйони вогників 
в очах мільйонів українців злилися в 
один потужний промінь світла. Він 
допоміг не заблукати в пітьмі, не 
збитися з дороги, осяяв шлях до пра-
вильної мети.

Це те, за що боролися різні по-
коління у різних століттях. Те, за що 
останні дев’ять років і 417 днів від-
давали життя наші воїни світла – за-
хисники й захисниці України.

Те, за що ми б’ємося проти тем-
них сил сьогодні. Це наш світанок. 
Наше відродження. Це розсвіт неза-

лежної України.
Ми відзначаємо сьогодні свя-

то Воскресіння Господнього. Його 
головним символом є перемога: пе-
ремога добра, перемога правди, пе-
ремога життя. З непохитною вірою 
у незворотність цих перемог ми зу-
стрічаємо Великдень.

Цього дня рік тому всі ми моли-
лися, щоб Україна вистояла. Сьогод-
ні – щоб Україна перемогла. Ми не 
лише чекаємо й просимо, а здобу-
ваємо й творимо цю перемогу самі. 
417 днів. Ми вже пройшли чималий 
шлях. Попереду в нас чи не найваж-
ча з вершин. Ми подолаємо її. І ра-
зом зустрінемо свій світанок. Коли 
над усією нашою країною зійде 
сонце. Це синьо-жовтий прапор. Він 
неодмінно підійметься на всій нашій 
Богом даній землі. На всіх тимчасо-
во окупованих чортами територіях. 
Наш прапор замайорить на берегах 
Азовського моря і Сіверського Дін-
ця, над териконами та Ай-Петрі. 
Сонце засяє на півдні, сонце засяє на 
сході, сонце засяє в Криму. Жовтога-
ряче сонце у мирному синьому небі, 
і це – світло справедливості.

Це світло возз’єднання людей і 
сімей. Українців. Усіх, хто зараз на 
фронті, і всіх, хто допомагає їм у 
тилу. Сяйво усмішок переможців та 
їхніх родин. Блиск бойових орденів 
героїв, які повернуться. Блиск ща-
сливих очей батьків, дітей, коханих і 
близьких, які дочекаються.

Це світло відродження. Відбудо-
ва того, що знищив і понівечив оку-
пант. Відбудова нашої прекрасної 

країни, яка в майбутньому стане ще 
прекраснішою.

Це світло істини й правди. Тор-
жество закону й правосуддя. Притяг-
нення до відповідальності та пока-
рання всіх, хто віддавав і виконував 
злочинні накази. Всіх, хто вбивав, 
катував, грабував і відповідатиме і 
в міжнародному трибуналі, і на суді 
Божому.

Небеса бачать нашу віру й твер-
дість. Світ бачить нашу відвагу й не-
зламність. Ворог бачить нашу силу 
й рішучість. А отже – Україна поба-
чить світло перемоги.

Віра в неї єднає всіх нас. Завжди, 
а особливо сьогодні. У Великдень, 
що споконвіку був для українців ро-
динним святом, днем тепла, надії й 
великого єднання. Війна не змогла 
стерти нас, наші цінності, наші тра-
диції, наші свята й ті найголовніші 
речі, які вони символізують.

І тому хоч би де ми відзначали 
Пасху, хоч би де кожен із нас зараз 
був – ми зустрічаємо Великдень ра-
зом.

Ми одна велика сім’я. Українці. 
У нас одна велика домівка. Україна. 
У нас одна велика мета. Перемога. 
Для всіх. Тих, хто вже не з нами, хто 
віддав життя за Україну. Ми пам’я-
таємо кожного й просимо в Бога 
упокоїти їхні душі. Ми віримо в кож-
ного, хто продовжує боронити Бать-
ківщину, і просимо в Бога захистити 
їх і вберегти.

Усіма силами ми боремося за 
свою землю й просимо сприяння 
небесних сил. У сотнях молитов, 
які промовляли наші предки перед 
боєм. Які допомагають і бережуть 
наших воїнів сьогодні.

Одягнувшись завісою Христа,
Шкіра моя – панцир залізний,
Кров – руда міцна,  
Кістка – меч булатний.
Швидше стріли,  
Пильніше сокола.
Броня на мені.
Господь у мені.
Щоб було завтра.
Щоб був мирний світанок.
Щоб була перемога.
Щоб була Україна.
Христос воскрес!  
Воістину воскрес!
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ПРИВІТАННЯ   
    ПРЕЗИДЕНТА УКРАЇНИ  
                     З  ВЕЛИКОДНЕМ

Уряд підтримав ініціативу Мінреінтеграції щодо 
утворення Координаційного штабу з питань забез-
печення реалізації прав і свобод внутрішньо пере-
міщених осіб.

Цей консультативно-дорадчий орган Кабінету 
Міністрів очолила Віце-прем’єр-міністр України – 
Міністр з питань реінтеграції тимчасово окупова-
них територій України Ірина Верещук.

Робота Координаційного штабу є одним із пунк-
тів операційного плану з реалізації Стратегії дер-
жавної політики щодо внутрішнього переміщення 
на період до 2025 року.

Координаційний штаб покликаний посилити 
взаємодію органів виконавчої влади у питаннях ін-
теграції внутрішньо переміщених осіб за новим міс-
цем проживання. Йдеться, зокрема, про розвиток 
потенціалу приймаючих громад для забезпечення 
ВПО передбаченими законодавством адміністра-
тивними, соціальними та культурними послугами.

«Ухвалене сьогодні рішення – це черговий крок 
послідовної державної політики з підтримки вну-
трішньо переміщених осіб. Якщо минулого року ми 
реагували на масову евакуацію населення, то на-
разі актуальними є питання соціалізації й інтегра-
ції ВПО у приймаючих громадах, тобто повернення 
цих громадян до нормального життя. А ці питання 
вимагають від держави виваженої, послідовної по-
літики», – наголосила Ірина Верещук.

Крім того, Мінреінтеграції ініціювало створення 
при обласних військових адміністраціях консульта-
тивно-координаційних центрів з підтримки насе-
лення, а також рад ВПО як органів самоорганізації 
внутрішніх переселенців.
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У Міністерстві внутрішніх справ України
«СПІВЧУТТЯ»
Благодійний Фонд

Нині 2607 поліцейських та 413 рятувальників по всій країні от-
римали дипломи і вже завтра стають до лав Національної поліції та 
ДСНС.

«Кожен, хто обирає професію правоохоронця чи рятувальника, 
отримує можливість робити Україну сильнішою. Це надзвичайна від-
повідальність – завжди бути людям рятівником, завжди бути помічни-
ком, завжди служити суспільній довірі і ніколи не схибити», – з таки-
ми словами Президент України звернувся до наших випускників. І це 
беззаперечна правда. 

Наша молодь зростає у час повномасштабної війни. Батьки бага-
тьох курсантів зараз на передовій боронять нашу державу. Тож це ви-
пуск сильних духом справжніх патріотів. І тому не дивно, що вже біля 
півсотні цьогорічних випускників забажали долучитися до штурмової 
бригади «Лють». 

Також цей день значимий тим, що МВС України започаткувало 
стипендію імені Дениса Монастирського для увічнення пам’яті мого 
колеги та підтримки найкращих курсантів. 

Пишаюся молодими людьми, які у такий складний час вирішили 
стати частиною Сил безпеки країни. В добрий час, випускники! 

Слава Україні!
Ігор Клименко,  

Міністр внутрішніх справ

НОВЕ  ПОКОЛІННЯ  ГЕРОЇВ

Про це Міністр внутрішніх справ заявив під час робочої по-
їздки до південно-східних регіонів України. 

Ігор Клименко відвідав військовослужбовців Національної 
гвардії України та поліцейських, які перебувають на передових 
позиціях – на межі з тимчасово окупованою територією. Заслу-
хав доповідь щодо оперативної обстановки в районі бойових дій 
та перебіг евакуаційних заходів, які здійснюють поліцейські. 

Окрім цього, Міністр внутрішніх справ відвідав трену-
вання бригади оперативного призначення «Кара-Даг». Тут 
нацгвардійці відточують, зокрема, маневри та стрільбу. Від 
початку повномасштабної війни особовий склад бригади обо-
роняє українські рубежі на Запоріжжі, нищить ворожу броне-
техніку, авіацію та живу силу. Бригада «Кара-Даг» є складовою 
«Гвардії наступу».

«Підрозділи Національної гвардії України – це ті підроз-
діли, які з 24 по 27 лютого минулого року зупинили ворожі 
війська на напрямках: Василівка – Запоріжжя, Токмак – Оріхів. 
І далі продовжують разом із Силами оборони захищати наші 
рубежі», – заявив Міністр внутрішніх справ

Ще одна бригада із «Гвардії Наступу», яку відвідав Міністр 
внутрішніх справ України – об’єднана штурмова бригада Наці-
ональної поліції України «Лють». Ігор Клименко ознайомив-
ся з умовами підготовки бійців, зокрема обговорили питання 
технічного оснащення. Основними завданнями «Люті» є відсіч 
та стримування збройної агресії, штурмові дії, знешкодження 
ДРГ, аеророзвідка та знищення противника. 

«Обладнано відповідні полігони, пункти постійної дисло-
кації наших підрозділів. Бойова підготовка та інструктори, які 
проводять вишкіл наших підрозділів – на дуже високому рів-
ні», – зазначив Ігор Клименко.

Упродовж робочої поїздки Міністр внутрішніх справ Укра-
їни вручив військовослужбовцям державні нагороди та відзна-
ки МВС. 

«Моральний дух наших бійців достатньо високий. Вони 
стійкі і розуміють, що їм необхідно робити, яким чином три-
мати фронт. Ми вже проводимо злагодження із використанням 
бойової техніки, яка необхідна, в тому числі, для наступальних 
та штурмових дій», – зазначив Міністр внутрішніх справ.
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ІГОР КЛИМЕНКО: МИ ВЖЕ  ПРОВОДИМО  ЗЛАГОДЖЕННЯ  
ІЗ  ВИКОРИСТАННЯМ  БОЙОВОЇ  ТЕХНІКИ,  ЯКА  НЕОБХІДНА,  

В  ТОМУ  ЧИСЛІ,  ДЛЯ  НАСТУПАЛЬНИХ  ТА  ШТУРМОВИХ  ДІЙ 

МИ ЗАРАЗ В БАХМУТІ, 
В ОКОПІ, ЩОБ 24 

ЛЮТОГО БІЛЬШЕ НІКОЛИ 
НЕ ПОВТОРИЛОСЯ, 

– ПОЛКОВНИК 
ДЕРЖПРИКОРДОНСЛУЖБИ 

Сьогодні полковник Андрій Гітт – за-
ступник начальника Луганського прикор-
донного загону. Його підлеглі героїчно 
тримають оборону Бахмута разом з інши-
ми підрозділами Сил оборони.

Полковник Гітт розповідає, що ворог 
діє стандартно. Він зазначив, що росіяни 
полюбляють тактику «випаленої землі», 
масово застосовують артилерію і міномети 
та не остерігаються можливого руйнуван-
ня цивільної інфраструктури.

Андрій Сергійович зауважив, що на 
початку повномасштабної агресії ворог 
масово використовував бронетехніку. При-
гадує, коли для взяття взводного опорного 
пункту, який боронив ділянку протяжніс-
тю 400 метрів, росіяни залучали одразу аж 
п’ять танків та з десяток бойових машин 
піхоти. Щоправда, заступник начальника 
Луганського прикордонного загону відзна-
чив суттєву ціннісну переорієнтацію оку-
пантів.

«Танки та бронетехніку вони вже на-
магаються берегти, натомість для заволо-
діння нашими позиціями використовують 
«хвилі» піхотних атак, посилаючи попере-
ду себе «вагнерівців». Самі ж кадрові вій-
ськові з країни-агресора ніколи не йдуть на 
штурм позицій без попередньої «роботи» 
артилерії, бояться прямих боєзіткнень. Так 
вони діють, в тому числі й на Бахмутсько-
му напрямку», – каже Андрій Гітт.

На думку полковника, зараз ми змі-
нюємось, міцнішаємо, враховуючи дос-
від побратимів із ЗСУ, міняємо структуру 
наших підрозділів, опановуємо різні види 
озброєння, широко застосовуємо безпілот-
ну авіацію. І саме зараз закладається своє-
рідна безпекова архітектура прикордонних 
підрозділів, які у майбутньому, після нашої 
Перемоги, вийдуть на лінію державного 
кордону з країною-агресоркою.

«Цей агресивний сусід нікуди не ді-
неться і нам доведеться в нових умовах 
та за новими принципами організовувати 
охорону та систему оборони на цій про-
тяжній ділянці», – зазначає Гітт.

Уже зараз прикордонник розмірковує, 
якими по оснащенню повинні бути при-
кордонні підрозділи, що прикриватимуть 
понад двохтисячну ділянку кордону з рф.

«Безумовно такими, які щонайменше 
зможуть впевнено витримати перший удар 
ворога. І озброєння повинно бути таким, 
щоб колони бронетехніки починали го-
ріти на перших метрах після порушення 
державного кордону. І найголовніше, щоб 
українці наочно бачили і були переконані, 
що 24 лютого 2022 року більше ніколи не 
повториться, – зазначає він. – І тому кожен 
з нас, знаходячись зараз в окопі, чітко ро-
зуміє, чому він тут. Необхідно зібрати всю 
волю в кулак і діяти відповідно до обста-
вин, аж до повної Перемоги».

Державна прикордонна  
служба України
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В Україні понад 10 місяців діє експериментальний проєкт 
щодо одночасного оформлення (у тому числі замість втраче-
ного або викраденого), обміну паспорта громадянина Укра-
їни та паспорта громадянина України для виїзду за кордон. 
Уже понад 200 тис. українців змогли скористатися цією зруч-
ною послугою, яка значно спрощує можливість отримання 
паспортних документів.

Тож оскільки послуга з одночасного оформлення 
паспортних документів стала таким популярним запитом се-
ред українців, Державна міграційна служба розширює цей 
експериментальний проєкт: окрім одночасного оформлення 
ID-картки та закордонного паспорта особам від 14 років, в 
Україні будуть одночасно оформлювати закордонні паспорти 
також дітям до 14 років.

Зокрема, днями Кабінет Міністрів України ухвалив зміни 
до постанови «Про реалізацію експериментального проєкту 
щодо одночасного оформлення (у тому числі замість втраче-
ного або викраденого), обміну паспорта громадянина Украї-
ни та паспорта громадянина України для виїзду за кордон», 
яка розроблена ДМС.

Відтепер, зокрема, за одне відвідування один із батьків 
може:

 одночасно оформити собі ID-картку та закордонний 
паспорт, а також закордонний паспорт своїй дитині/
дітям до 14 років;

 одночасно оформити собі ID-картку, а також закор-
донний паспорт своїй дитині/дітям до 14 років.

Щоб отримати таку послугу, необхідно одному з батьків 
(усиновлювачів), опікунів, піклувальників або інших закон-
них представників особи, яка не досягла 14-річного віку або 
особи, яка визнана судом обмежено дієздатною або недієз-
датною, подати заяву та відповідні документи до підрозді-
лу ДМС, центру обслуговування «Паспортний сервіс» або в 
ЦНАП.

Звертаємо увагу! Якщо дитині, якій оформлюють закор-
донний паспорт, виповнилося 12 років, її присутність під час 
подання документів обов’язкова!

Ми переконані, що розширення цього експериментально-
го проєкту значно спростить процедуру та зменшить час на 
оформлення паспортних документів.

Робімо все, аби українці комфортно та якісно отримували 
адмінпослуги в будь-якому куточку нашої країни. Наближай-
мо Перемогу разом!

Зміни до постанови набирають чинності через 35 днів з 
дня їх опублікування.

kmu.gov.ua

ДЛЯ УКРАЇНЦІВ РОЗШИРЮЮТЬ 

МОЖЛИВІСТЬ ОДНОЧАСНОГО 

ОФОРМЛЕННЯ ID-КАРТИ ТА 

ЗАКОРДОННОГО ПАСПОРТА:  

ЯКІ НОВОВВЕДЕННЯ 
ЗАПРОВАДЖУЄ ДМС

Бажаємо  Вам  міцного здоров’я,  миру, 
злагоди   та нових успіхів у вашій професійній 

діяльності!  Слава Україні!

ДЕРЖАВНА  МІГРАЦІЙНА СЛУЖБА  ТА РЕДАКЦІЯ  
ГАЗЕТИ «МІГРАЦІЯ» ВІТАЮТЬ  З ДНЕМ НАРОДЖЕННЯ

Начальника УДМСУ в Рівненській області 
Лілію Аркадіївну Драпчинську

Віце-прем’єр-міністр України – Мі-
ністр з питань реінтеграції тимчасово 
окупованих територій України Ірина 
Верещук провела зустріч із Державним 
секретарем Федерального міністер-
ства економічного співробітництва та 
розвитку Німеччини Йохеном Фласбар-
том.

Обговорювалися двосторонні про-
екти. Деякі з них добре зарекоменду-
вали себе ще до повномасштабної 
війни. Проте зараз, на переконання 
Віце-прем’єр-міністра, у пріоритеті – 
фінансування житлових програм для 
внутрішніх переселенців.

«В Україні налічується велика кіль-
кість ВПО. Ще більше людей потребують 
житла. Тому я була б вдячна, якби ми ра-
зом розглянули цей напрямок і збільши-
ли фінансування саме на нього», – за-
значила Ірина Верещук.

Вона закликала німецьких партне-
рів розглянути можливість молодіжно-
го житлового кредитування під низькі 
відсотки. З одного боку, це охопить біль-
шу кількість осіб, які отримають змогу в 
короткій перспективі мати власне жит-
ло. З іншого – заохочуватиме людей до 
працевлаштування.

kmu.gov.ua

ІРИНА ВЕРЕЩУК ОБГОВОРИЛА З НІМЕЦЬКИМИ 
ПАРТНЕРАМИ ПРОГРАМИ ФІНАНСУВАННЯ 

ЖИТЛА ДЛЯ ВНУТРІШНІХ ПЕРЕСЕЛЕНЦІВ

Державна міграційна служба спільно з 
МВС продовжує розширювати географію на-
дання послуг ДП «Документ».

Зокрема нещодавно вісім програмно-тех-
нічних мобільних комплексів – спеціально об-
лаштованих мікроавтобусів білого кольору із 
символікою «Паспортний сервіс» – розпочали 
свою роботу у ще одному місті Німеччини, а 
саме в Кельні.

Мобільні комплекси розташовані за адре-
сою: Breslauer Platz, Köln, 50668. 

Графік роботи центру: понеділок – субота, 
з 9:00 до 18:00. Обслуговування відвідувачів у 
місті Кельн здійснюється виключно за попере-
днім записом до електронної черги.

Наразі громадяни України можуть отрима-
ти у м. Кельн такі послуги:
 оформлення ID-картки чи закордонного 

паспорта (у тому числі замість втраченого 
або викраденого);

 обмін ID-картки чи закордонного паспорта 
(у зв’язку з закінченням строку дії, зміною 
інформації, непридатністю до використання);

 обмін паспорта зразка 1994 року на ID-картку 
(за бажанням чи у разі непридатності);

 одночасне оформлення закордонного паспор-
та та ID-картки;

 обмін посвідчення водія;
 страхування.

Звертаємо увагу, що станом на 21 квітня 2023 
року ДП «Документ» не має повноважень на 
оформлення документів громадянам, які виїхали 
за кордон на постійне проживання і яким було 
проставлено відповідну відмітку в паспорті. Їхні-
ми питаннями займаються виключно в закордон-
них дипломатичних установах.

Усю актуальну інформацію щодо роботи цен-
тру у м. Кельн та консультації з будь-яких питань 
ви можете отримати у приватних повідомленнях 
на офіційній сторінці «Паспортного сервісу» у 
Facebook.

Принагідно нагадуємо, що на сьогодні під-
розділи «Паспортного сервісу» вже доступні у чо-
тирьох містах Польщі (Варшава, Краків, Ґданськ, 
Вроцлав), у Туреччині (Стамбул), Словаччині 
(Братислава), Чехії (Прага) та Берліні (Німеччи-
на).

Продовжуємо працювати задля зручності на-
ших громадян!

Слава Україні!
dmsu.gov.ua

«ПАСПОРТНИЙ СЕРВІС»  
РОЗПОЧИНАЄ РОБОТУ У МІСТІ КЕЛЬН
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У територіальних міграційних службах України
«СПІВЧУТТЯ»
Благодійний Фонд

Державна міграційна 
служба неухильно дотри-
мується у своїй роботі 
принципу безбар’єрності. 
Свідчення тому – випад-
ки, коли допомогу отри-
мали люди, які не здатні 
самі прийти до підрозділу, 
аби скористатися адміні-
стративною послугою.

Ось і нещодавно до 
міграційної служби Київ-
щини звернувся небайду-
жий сусід пані поважного 
віку із питанням оформ-
лення паспорта грома-
дянина України замість 
утраченого.

Жіночка практично не ходить, дуже 
погано пересувається по квартирі. Співро-
бітники Дніпровського відділу ЦМУ ДМС 
у м. Києві та Київській області виїхали на 
адресу, за якою проживає літня жінка, з 
метою оформлення життєво необхідного 
їй документа.

Бабуся була дуже 
зворушена і увесь час на-
магалася дякувати спів-
робітникам міграційної 
служби.

Принагідно звертаємо 
увагу, що для оформлен-
ня паспорта громадянина 
України замість утраче-
ного, а також особі, яка 
не може пересуватися са-
мостійно у зв’язку з три-
валим розладом здоров’я, 
необхідно підготувати 
низку документів. Деталь-
ніше – на сайті ДМС Укра-
їни за посиланням: https://

dmsu.gov.ua/poslugi/pasport-gromadyanina-
uk ra jn i / i d -o fo rmlennya -paspor t a -
gromadyanina-ukrajni-u-formi-kartki-u-razi-
obminu-pasporta-zamist-vtrachenogo-abo-
vikradenogo.html.

Центральне  
міжрегіональне управління ДМС  

у м. Києві та Київській області

Рік тому титанічними зусиллями укра-
їнських військовослужбовців від рашис-
тів було звільнене багатостраждальне мі-
сто-герой Буча на Київщині. Сьогодні воно 
загоює рани та поступово повертається до 
звичного життя.

Нещодавно додому з російського по-
лону повернувся і боєць територіальної 

оборони міста, який з першого дня 
повномасштабного вторгнення став 
на захист Батьківщини. Тоді, 24 лю-
того 2022 року, Володимир у мирно-
му житті – продавець-консультант, 
відразу вступив до лав ТрО. Під час 
запеклих боїв за рідне місто він отри-
мав важке порання ноги й потрапив у 
полон до окупантів. У лютому 2023 
року, завдяки роботі команди Націо-
нального інформаційного бюро, від-
бувся черговий обмін полоненими, 
до якого потрапив і Володимир.

Днями чоловік завітав до Дар-
ницького відділу ЦМУ ДМС у м. 
Києві та Київській області, щоб отри-
мати паспорт громадянина України 
замість утраченого.

На питання, чи повернеться він 
у стрій, Володимир відповів: «Звіс-
но! Як не повернутися, коли триває 
свята тисячолітня війна мого наро-

ду й мої брати виборюють свободу своєю 
кров’ю?!».

Слава всім українським воїнам! Віри-
мо у велику Перемогу України!

Центральне  
міжрегіональне управління ДМС  

у м. Києві та Київській області

ЗАХИЩАВ БУЧУ ТА ПРОЙШОВ 
ПЕКЛО ВОРОЖОГО ПОЛОНУ:  

У КИЄВІ ВОЇН ТРО ВІДНОВИВ 
ВТРАЧЕНИЙ ПАСПОРТ

КРОКИ  НАЗУСТРІЧ  ЛЮДЯМ – ЦЕ  НОРМА

Нещодавно до Київського відділу 
ДМС у місті Одесі звернулися захисники 
з метою оформлення ID-карток. Попередні 
паспорти вони втратили під час виконання 
бойових завдань.

Усіх військовослужбовців прийнято 
позачергово та оформлено ID-картки у 
терміновому порядку.

Головне управління ДМС  
в Одеській області

У КИЇВСЬКОМУ ВІДДІЛІ МІГРАЦІЙНОЇ СЛУЖБИ 
МІСТА ОДЕСИ ВІЙСЬКОВОСЛУЖБОВЦІ 

АКТИВНО ОФОРМЛЯЮТЬ НОВІ ПАСПОРТИ

6 квітня 2023 року було прове-
дено робочу зустріч співробітни-
ків Головного управління ДМС в 
Одеській області та Управління па-
трульної поліції в Одеській області. 

Основні питання були присвя-
чені обговоренню взаємодії у сфері 
протидії нелегальній (незаконній) 
міграції.

Сторони зустрічі досягнули 
домовленостей про обмін інформа-
цією та реалізацію положень Зако-
ну України «Про правовий статус 
іноземців та осіб без громадянства».

РОБОЧА ЗУСТРІЧ ПРАЦІВНИКІВ  
ГОЛОВНОГО УПРАВЛІННЯ  

ЗІ СПІВРОБІТНИКАМИ ПАТРУЛЬНОЇ ПОЛІЦІЇ

До Малиновського відділу ДМС 
в місті Одесі звернулася дівчина, яка з 
малолітнього віку проживала в Криму, 
де й пережила смерть мами. Валерія є 
дочкою громадянина України. 

У 2022 році дівчина вирішила, що 
не хоче більше жити в окупації та виї-
хала до Молдови, де отримала посвідку 
на повернення в Україну. Згодом дівчи-
на набула українське громадянство та 
оформила паспорт громадянина Украї-
ни у формі картки.

Головне управління ДМС  
в Одеській області

НЕЗВАЖАЮЧИ НА ВАЖКУ ЖИТТЄВУ СИТУАЦІЮ, 
КРИМЧАНКА ОФОРМИЛА  ПАСПОРТ 
ГРОМАДЯНИНА УКРАЇНИ

До міграційників Южненського відділу звернувся за допомогою військовослуж-
бовець: його мамі потрібно було оформити новий паспорт громадянина України за-
мість зіпсованого. На жаль, за станом здоров’я жінка не могла прибути у підрозділ.

З метою надання якісної та швидкої адміністративної послуги співробітники мі-
граційної служби здійснили виїзд на дім, де жінці оформили паспорт громадянина 
України у формі картки в терміновому порядку.

Головне управління ДМС в Одеській області

ДОПОМОГЛИ  В О ФОРМЛЕННІ   
ID-КАРТКИ  НА  ДОМУ

Співробітниця Головного управ-
ління ДМС України в Одеській області 
Євгенія Толкачова взяла участь у регіо-
нальній презентації проєкту «Вистоїмо 
разом. Вдосконалення системи підтрим-
ки постраждалих від сексуального на-
сильства, пов’язаного з війною».

Даний проєкт реалізується за під-
тримки Європейського Союзу в Україні.

Мета проєкту – створення ефектив-
ної цілісної системи підтримки людей, 
зокрема жінок, які зазнали сексуального 
насильства, пов’язаного з війною, аби 

постраждалі могли отримати необхідну 
допомогу з урахуванням міжнародного 
досвіду та регіональних особливостей, 
а також ефективно захищати свої права 
в суді.

Презентацію проведено спільно для 
Одеської та Херсонської областей.

Учасники презентації обмінялись 
досвідом Одеської та Херсонської облас-
тей у реалізації регіонального Плану за-
ходів на виконання Національного плану 
дій з виконання резолюції Ради Безпеки 
ООН № 1325 «Жінки, мир, безпека».

В Одесі відбулась презентація проєкту 
«Вистоїмо разом. Вдосконалення системи 
підтримки постраждалих від сексуального 

насильства, пов’язаного з війною»
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Чимало поранених захисників та захис-
ниць України перебувають зараз на лікуван-
ні та проходять реабілітацію у закладах охо-
рони здоров’я органів системи МВС.

З метою урізноманітнення їх дозвілля, 
а також сприяння їхньому скорішому оду-
жанню, Міністерством внутрішніх справ 
України ініційовано проект «Книги геро-
ям». Оголошено прийом україномовних 
художніх чи публіцистичних книг, нових 

або у відмінному стані, з 
метою передати їх нашим 
захисникам. 

Працівники Централь-
но-Міського відділу Дер-
жавної міграційної служби 
України у м. Кривому Розі 
одними з перших долу-
чилися до цього проекту, 
зібрали та передали книги 
одному із медичних закла-
дів системи МВС у Дні-
пропетровській області зі 
словами вдячності й під-
тримки пораненим бійцям, 
що проходять курс реабілі-
тації.

І тепер книги, серед 
яких популярні твори су-

часних українських й закордонних авторів, 
українська та світова класика, фантастика 
та історична література допоможуть на-
шим захисникам швидше одужати, адже 
разом з книжками міграційники передали 
повагу та вдячність, людяність і турботу, 
які мають здатність зцілювати.

Головне управління ДМС 
 у Дніпропетровській області

НА ДНІПРОПЕТРОВЩИНІ РЕАЛІЗУЮТЬ 
ПРОЕКТ «КНИГИ ГЕРОЯМ»

Із 3 по 10 квітня працівники УДМС 
у Волинській області в школах та ліцеях 
територіальних громад краю провели те-
матичні зайняття, на яких розповідали про 
оформлення ID-картки в 14 років і можли-
вість одночасного виготовлення ID-картки 
та закордонного паспорта.

Учням наголосили, що паспорт грома-
дянина України є документом, який посвід-
чує особу та підтверджує громадянство 
України. Тому кожен громадянин України, 
який досяг 14-річного віку, зобов’язаний 
отримати цей документ.

Проінформували про те, які необхідно 
мати документи для отримання ID-картки, 
розповіли в чому полягають її переваги, а 
також згадали про можливість одночасно-
го оформлення двох документів (ID-картки 
та паспорта громадянина України для виїз-
ду за кордон) за один візит до міграційної 
служби.

Для громадян, які досягли 14-річного 
віку та отримують паспорт громадянина 
України вперше, адміністративна послуга  
безкоштовна. При одночасному оформ-
ленні ID-картки та закордонного паспорта 
сплачується лише послуга за оформлення 
закордонного паспорта.

У школярів виникало багато запитань 
до працівників міграційної служби, які 
стосувалися біометричних документів. 
Співробітники надали вичерпні відпові-
ді на усі запитання слухачів та запросили 

відвідати територіальні підрозділи мігра-
ційної служби Волині для оформлення су-
часних біометричних документів.

Управління ДМС  
у Волинській області

Співробітники територіальних підрозділів 
міграційної служби Волині провели 

інформаційно-роз’яснювальну кампанію 
стосовно оформлення біометричних документів

Чимало поранених захисників 
та захисниць України перебувають 
на лікуванні та проходять реабілі-
тацію у закладах охорони здоров’я 
органів системи МВС.

З метою урізноманітнення їх 
дозвілля, а також сприяння ско-
рішому одужанню, Міністерство 
внутрішніх справ України ініцію-
вало проект «Книги героям».

Працівники УДМС у Вінниць-
кій області долучилися до проекту, 
придбали та передали книги пора-
неним бійцям, що перебувають на 
лікуванні та реабілітації.

Слава Україні! Героям слава!
Управління ДМС  

у Вінницькій області

ВІННИЧЧИНА  ДОЛУЧИЛАСЬ  ДО 
РЕАЛІЗАЦІЇ  ПРОЕКТУ  «КНИГИ  ГЕРОЯМ»

В Управлінні ДМС у Житомирській 
області проведено онлайн-навчання для 
працівників структурних підрозділів.

Ключовими питаннями заняття були 
наступні.
 Набуття громадянства України відпо-

відно до статей 7, 8, 9 Закону України 
«Про громадянство України».

 Особливості розгляду запитів у сфері 
захисту персональних даних.
Навчання супроводжувалася активним 

спілкуванням учасників. Було поставлено 
низку проблемних запитань, розглянуто 
конкретні практичні випадки у роботі з да-
них напрямків.

УДМС у Житомирській області і на-
далі працюватиме над удосконаленням 
здійснення службової діяльності, особливу 
увагу приділяючи неухильному дотриман-
ню виконавської дисципліни, якісному на-
данню адміністративних послуг, уважному 
та ввічливому ставленню до громадян.

Управління ДМС  
у Житомирській області

ПРАКТИКО-ОРІЄНТОВАНЕ НАВЧАННЯ 
ОНЛАЙН В УДМС У ЖИТОМИРСЬКІЙ ОБЛАСТІ

В Україні уже майже рік діє експе-
риментальний проєкт щодо одночасного 
оформлення (у тому числі замість втра-
ченого або викраденого), обміну паспор-
та громадянина України та паспорта гро-
мадянина України для виїзду за кордон. 
Уже сотні тисяч українців змогли ско-
ристатися цією зручною послугою, яка 
значно спрощує можливість отримання 
документів.

Дана послуга стала популярною і 
серед наших військовослужбовців, які 
відновлюють втрачені під час бойових 
дій документи.

Так, у Знам’янському відділі УДМС 
у Кіровоградській області воїн Олек-
сандр замовив закордонний паспорт та 
ID-картку, яку втратив під час боїв.

Захисник ще у 2015 році доброволь-
цем став на захист Батьківщини і тримав 
оборону на Луганщині. А на початку 
2023 року був призваний до лав ЗСУ і 
брав участь у боях на Бахмутському на-
прямку.

Проте після поранення ніг та ам-
путації стопи чоловік оформив нові 
паспортні документи, щоб поїхати за 
кордон на протезування та реабілітацію.

Нагадаємо, що нещодавно в Україні 
розширили експериментальний проєкт 
щодо одночасного оформлення доку-
ментів: окрім оформлення ID-картки та 
закордонного паспорта особам від 14 
років, є можливість одночасно замови-
ти також закордонні паспорти дітям до 
14 років. Зазначимо, що кожен охочий 
може скористатися цією послугою, звер-
нувшись до будь-якого підрозділу мігра-
ційної служби, «Паспортного сервісу» 
чи ЦНАПу.

Робимо все, аби українці комфортно 
та якісно отримували адмінпослуги в 
будь-якому куточку нашої країни.

Наближаймо Перемогу разом!
Управління ДМС  

у Кіровоградській області

У  Кіровоградській  області 
військовослужбовцю  одночасно 

оформили  ID-картку  та 
закордонний  паспорт
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Таких історій досить багато, але кожна 
особлива. Один із відвідувачів Городоцько-
го відділу розповів свою: він майор Зброй-

них сил України, а захищати рідну землю 
довелося на Луганщині, Донеччині та Хар-
ківщині. 

Минулої осені чоловік отримав пора-
нення внаслідок підриву протитанкової 
міни, де і втратив свій паспорт громадяни-
на України для виїзду за кордон. 

За 7 робочих днів працівники мі-
граційної служби вручили закордонний 
паспорт військовослужбовцю, якому цей 
документ потрібен, щоб виїхати на реабілі-
тацію в одну з європейських країн. 

Нагадаємо, Державна міграційна 
служба не стоїть осторонь проблем тих, 
хто боронить нашу країну від російських 
загарбників, та спрямовує свої зусилля на 
пошуки шляхів вирішення будь-яких про-
блем.

Наближаймо Перемогу разом!
Головне управління ДМС  

у Львівській області

У ЛЬВОВІ ВІДНОВИЛИ ЗАКОРДОННИЙ 
ПАСПОРТ МАЙОРУ ЗСУ, ЯКИЙ ТРИМАВ 

ОБОРОНУ УКРАЇНИ НА СХІДНОМУ ФРОНТІ

Людина без документів не спроможна 
легально працювати, забезпечувати гідне 
життя собі та своїй родині, не має доступу 
до реалізації права на освіту та багатьох 
інших базових прав людини і є фактично 
невидимою для держави.

Законодавство України передбачає рів-
ноправний доступ громадян до отримання 
ідентифікаційних документів, у тому числі 
і паспортних. Проте, як свідчить практика, 
найбільше недокументованих громадян 
саме серед осіб ромської національності.

Процес документування таких осіб 
інколи буває дуже складним, але його ре-
зультат приносить позитивні емоції не тіль-
ки власнику паспорта, а й міграційникам, 
які прикладають чимало зусиль для його 
оформлення.

Так, на днях до Крюківського відділу у 
м. Кременчуці міграційної служби Полтав-
щини звернулися за допомогою у докумен-
туванні паспортом громадянина України 
особи ромської національності.

«Невже я маю паспорт?!», – такі були 
перші слова пана Василя при його отриман-
ні. Щира посмішка і наступне питання: «А де 
отримати податковий код? А де зареєструвати 
місце проживання?». Ніби такі прості речі, а 
людина радіє, немов заново народилася.

А ось у пана Сергія через життєві обста-
вини ситуація з документуванням складніша, 
і до звернення в міграційну службу потре-
бувала фахового правового втручання для 
відновлення документа про народження. На 
допомогу йому прийшли спеціалісти Благо-
дійного фонду «Право на захист», які під час 
війни надають безоплатну юридичну допо-
могу недокументованим людям.

Маємо надію, що пан Сергій за резуль-
татом проведення процедури встановлення 
особи отримає свій перший паспорт.

8 квітня світ відзначає Міжнародний 
день ромів. Щиро вітаємо цю яскраву наці-
ональну спільноту України і бажаємо вчасно 
отримувати паспорти, щоб бути рівноправни-
ми громадянами українського суспільства!

«НЕВЖЕ  Я  МАЮ  ПАСПОРТ?!». 
 НА ПОЛТАВЩИНІ МІГРАЦІЙНИКИ ДОКУМЕНТУЮТЬ 

ОСІБ РОМСЬКОЇ НАЦІОНАЛЬНОСТІ

П о п р и 
складні умо-
ви воєнного 
стану, праців-
ники УДМС у 
Полтавській 
області по-
стійно прово-
дять заходи 
щодо контро-
лю за дотри-
манням іно-
земцями та 
особами без 
громадянства 

вимог міграційного законодавства.
Так, на днях міграційники у взаємодії 

з працівниками Управління стратегічних 
розслідувань у Полтавській області Депар-
таменту НПУ проводили спільні заходи з 
метою виявлення порушників міграційно-
го законодавства.

У результаті таких дій на централь-
ному ринку м. Полтави було виявлено 
громадянина Туркменістану, який після 
закінчення вишу безпідставно перебував в 
Україні та ухилявся від виїзду з території 
нашої держави.

Відносно нелегального мігранта було 
вжито заходів адміністративного впливу, що 
відносяться до компетенції міграційної служ-
би. Зокрема порушнику доведеться сплатити 
штраф згідно з вимогами ч. 1 ст. 203 КУпАП.

Загалом з початку року виявлено та 
задокументовано 126 фактів порушення 
міграційного законодавства. Виявлено 33 
нелегальних мігрантів, відносно 32 осіб 
ухвалено рішення про примусове повер-
нення до країни походження або третьої 
країни. З початку року прийнято 161 рі-
шення про заборону в’їзду іноземців та 
осіб без громадянства в Україну.

Управління ДМС  
у Полтавській област

ЧЕРГОВОГО ПОРУШНИКА МІГРАЦІЙНОГО 
ЗАКОНОДАВСТВА ВИЯВЛЕНО НА ПОЛТАВЩИНІ

Олександр, який після поранення по-
трапив на лікування в рівненський медич-
ний заклад, вирішив звернутися до Рівнен-

ського міського відділу УДМС, оскільки 
під час бойових дій втратив свій паспорт. 
Міграційники швидко та професійно 
провели процедуру подачі документів на 
оформлення паспорта громадянина Укра-
їни.

Пишаємося тим, що можемо допома-
гати нашим воїнам. Наближаймо Перемо-
гу разом! Усе буде Україна!

Управління ДМС  
у Рівненській області

МІГРАЦІЙНА СЛУЖБА 
РІВНЕНЩИНИ 
ПРОДОВЖУЄ РОБОТУ З 
ВІДНОВЛЕННЯ НАШИМ
ЗАХИСНИКАМ ВТРАЧЕНИХ
ДОКУМЕНТІВ 

Загалом, у період з 1 січня по 31 бе-
резня 2023 року Управлінням ДМС у Сум-
ській області було встановлено 62 факти 
порушень міграційного законодавства.

Із загального списку іноземців-по-
рушників, яких протягом останніх трьох 
місяців було притягнуто до адміністра-
тивної відповідальності, 11 – неврегульо-
вані мігранти. Ще 35 порушників зако-
нодавства у сфері міграції своєчасно не 
вжили заходів щодо обміну дозвільних 
документів на право проживання, термін 
дії яких скінчився, не продовжили тер-
міну свого перебування по закінченню 
строку такого. Протягом січня-березня 
16 матеріалів про адміністративні пра-
вопорушення було складено на громадян 
України, які запросили до нашої країни 
та надали житлову площу іноземцям, що 

порушили вимоги міграційного законо-
давства.

Стосовно 19 іноземних громадян при-
йнято рішення про заборону їх подальшо-
го в’їзду в Україну терміном на 3 роки.

Робота щодо протидії незаконній/не-
врегульованій міграції на Сумщині триває.

Управління ДМС 
 у Сумській області

ПРОТЯГОМ І КВАРТАЛУ 2023 РОКУ 
УПРАВЛІННЯ ДМС У СУМСЬКІЙ ОБЛАСТІ 

ЗАФІКСУВАЛО ПОНАД 60 ФАКТІВ ПОРУШЕНЬ 
ЗАКОНОДАВСТВА У СФЕРІ МІГРАЦІЇ

М і г р а ц і й н а 
служба на прикор-
донній Сумщині 
активно продовжує 
роботу за одним з 
пріоритетних на-
прямків, яким є доку-
ментування захисни-
ків України.

Днями в Сум-
ському відділі № 2 
Управління ДМС у 
Сумській області за-
яви на оформлення 
паспортів прийняли від вій-
ськовослужбовців з Луган-
ського та Донецького напрям-
ків.

Олег, родом із Запоріжжя, 
пішов на фронт відразу після 
початку повномасштабного 
вторгнення рф в Україну. Про-
те під час виконання чергово-
го бойового завдання на Лу-
ганщині отримав поранення.

А от Василь, родом із Чер-
нівців, – боронить Україну на 
сході з 2018 року. Нещодавно 
під час тяжких боїв за Бахмут 
був поранений та евакуйова-
ний до госпіталю.

Наразі військовослужбовці знахо-
дяться на лікуванні в одному з медичних 
закладів обласного центру. Після отри-
мання паспортних документів планують 
проходити реабілітацію за кордоном.

Нагадаємо, що оформити ID-карт-

ку та паспорт громадянина України для 
виїзду за кордон можна у будь-якому 
підрозділі ДМС України, «Паспортного 
сервісу» та ЦНАПу.

Дякуємо кожному Герою, який бо-
ронить Україну! Наближаймо Перемогу 
разом!

Управління ДМС 
 у Сумській області

УКРАЇНСЬКІ  ВОЇНИ  ОФОРМИЛИ   
НОВІ ПАСПОРТНІ  ДОКУМЕНТИ   

ПІД  ЧАС  РЕАБІЛІТАЦІЇ У   СУМАХ
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Благодійний Фонд

1 квітня пройшли заняття з працівни-
ками територіальних підрозділів ГУ ДМС у 
Харківській області на тему: «Особливості 
надання адміністративних послуг в період 
воєнного стану та проблемні питання щодо 
якості надання адміністративних послуг з 
оформлення паспорта громадянина України 
та паспорта громадянина України для виїзду 
за кордон».

З початку війни законодавство в мігра-
ційній сфері змінюється, щоб спростити от-
римання послуг для громадян України. На-
приклад, експериментальний проєкт щодо 
одночасного оформлення (у тому числі за-
мість втраченого або викраденого), обміну 
паспорта громадянина України та паспорта 

громадянина України для виїзду за кордон, 
пересилання готових паспортів за кордон 
тощо.

Міграційники ГУ ДМС у Харківській 
області постійно навчаються, щоб якісно на-
давати послуги громадянам. 

Метою лекцій є посилення контролю за 
дотриманням положень законодавства при 
виконанні працівниками уповноважених 
суб’єктів функцій з прийому документів для 
оформлення паспортів громадянам України і 
підвищення якості надання адміністративних 
послуг.

Разом до Перемоги!
Головне управління ДМС  

у Харківській області

Особливості надання адміністративних 
послуг в період воєнного стану: міграційники 
тримають руку на пульсі змін законодавства 

Побачити рідних і відновити паспорт – 
плани на короткотривалу відпустку 32-річ-
ного військовослужбовця із Чорнобаївщини. 
Попередній документ Владислав втратив під 
час несення служби на Донеччині. Оборо-
нець подав заяву на оформлення ID-картки 

у Чорнобаївському секторі УДМС у Чер-
каській області. Уже з новим паспортом він 
повернеться на схід країни, на підмогу побра-
тимам, з якими понад рік протистоїть ворогу.

Військовослужбовець відмічає індиві-
дуальний підхід міграційників до захисників 
України та мінімізацію часу для отримання 
послуги. Прийшов у найближчий підрозділ мі-
граційної служби – оформив паспорт. На місці 
заповнять заяву-анкету, сфотографують та від-
беруть біометричні дані. 

Владислав переконаний, що наступну 
свою відпустку він проводитиме у мирній 
Україні, а нова ID-картка прослужить йому 
10 років, протягом всього строку її дії. 

ЧОРНОБАЇВЕЦЬ 
ПОВЕРНЕТЬСЯ 
СЛУЖИТИ НА СХІД  
ІЗ НОВОЮ ID-КАРТКОЮ

МІГРАЦІЙНИКИ 
ПЕРЕДАЛИ  КНИГИ 
ПОРАНЕНИМ 
ЗАХИСНИКАМ

Кілька десятків книг у межах проєкту 
«Книги героям» передали міграційники до 
Державної установи «Територіальне медичне 
об’єднання Міністерства внутрішніх справ 
України по Черкаській області», де нині пере-
бувають на лікуванні та проходять реабіліта-
цію захисники та захисниці України. 

Українські книги зі словами вдячності 
й підтримки пораненим бійцям поповнять 
бібліотеку лікувальної установи та підтрима-
ють бойовий дух оборонців. Адже слово – це 
наша зброя. Воно лікує, надихає та возвели-
чує наших захисників по всьому світу.

Книги є на будь-який смак. Поміж авто-
рів творів – класики української літератури, 
популярні сучасні українські та зарубіжні ав-
тори, військовий психолог Головного центру 

підготовки особового складу Державної при-
кордонної служби України імені генерал-ма-
йора Ігоря Момота та працівниця міграційної 
служби Черкащини, яка відкрила свій пое-
тичний талант під час війни. 

Проєкт «Книги героям» ініційовано Мі-
ністерством внутрішніх справ України з ме-
тою урізноманітнення дозвілля захисників 
та захисниць України, які перебувають в лі-
кувальних установах органів системи МВС.

Примусово повернеться додому з Укра-
їни 31-річний громадянин Республіки Азер-
байджан. Іноземця, який умисно порушив 
міграційне законодавство, виявили у м. Зве-
нигородка працівники Звенигородського від-
ділу УДМС у Черкаській області. 

Після закінчення дозволеного строку 
перебування в Україні чоловік свідомо набув 
статусу нелегального мігранта, за що був при-
тягнутий до адміністративної відповідально-
сті за ч.1 ст. 203 КУпАП, сплатив штраф та 
ознайомився з ухваленим рішенням про його 

примусове повернення до країни походжен-
ня. Самостійно виїхати з України іноземець 
зобов’язаний до кінця квітня 2023 року.

31-річний громадянин Республіки Азер-
байджан скористався безвізовим режимом 
в’їзду в Україну та міг перебувати тут до 90 
днів протягом 180. Порушення правил пере-
бування в Україні спричинило передбачувані 
наслідки для іноземця. 

Управління ДМС  
у Черкаській області

ЗА ПОРУШЕННЯ ПРАВИЛ ПЕРЕБУВАННЯ В УКРАЇНІ 
ІНОЗЕМЕЦЬ ПРИМУСОВО ВІДПРАВИТЬСЯ ДО 

КРАЇНИ ПОХОДЖЕННЯ

Напередодні Дня вдячності волон-
терам Знаком народної пошани «Волон-
тер України» удостоєно двох прекрасних 
представниць Управління Державної мі-
граційної служби України в Чернігівській 
області – Тетяну Федоренко та Оксану 
Дубровських.

Ці на перший погляд ніжні та тендіт-
ні дівчата вже з перших днів російського 

вторгнення проявляють громадянську 
небайдужість, патріотизм, самовід-
даність у підтримці як Збройних сил 
України, так і пересічних громадян.

Знаково, що девіз нагороди: «Гід-
ність, честь, турбота» красномовно 
свідчить про діяльність Оксани й Тетя-
ни, які за покликом душі, попри неаби-
які труднощі, під час ракетних обстрі-
лів, бомбардувань Чернігова робили все 
можливе, аби допомогти військовос-
лужбовцям та постраждалим. І сьогодні 
вони, як і тисячі інших волонтерів, про-
довжують свою добру справу, наближа-
ючи таку очікувану Перемогу.

Привітала та вручила нагороди Те-
тяні й Оксані начальник УДМС у Чер-
нігівській області Ксенія Лук’янець: 
«Як і всі українці, я пишаюся й ціную 
внесок кожного волонтера і щиро дя-
кую за патріотизм, самовіддану добро-
вільну працю та жертовність. Адже з 
початком російсько-української війни 

волонтерський рух щодня надає потужну 
підтримку, що конче потрібна для захисту 
територіальної цілісності та незалежності 
нашої держави. Щиро вітаю та зичу ща-
стя і затишку кожній родині, наснаги та 
здійснення задуманих проєктів! А Україні 
– миру і загоди! Разом Переможемо!».

Управління ДМС  
у Чернігівській області

7 квітня справжнім сюрпризом для 
працівників УДМС у Чернігівській об-
ласті та її відвідувачів став візит ново-
спеченої сімейної пари Гурових – Ірини 
та Олександра. Адже мало хто споді-
вався побачити у  стінах такої держав-
ної установи нареченого та наречену у 
весільній сукні.

Як зазначили Ірина та Олександр, 
відразу ж після церемонії укладення 
шлюбу вони з РАЦСу вирушили до 
міграційної служби для оформлення 
паспортів.

Начальник Управління Державної 
міграційної служби України в Чер-
нігівській області Ксенія Лук’янець 
привітала молодят зі створенням нової 
української родини та побажала взає-
морозуміння, турботи, поваги одне до 
одного, сімейного затишку, злагоди, і, 
звичайно ж, щасливого життя під мир-
ним небом України.

І хоча війна змінила багато чого в 
нашому житті, вона не знищить сильну, 
мудру, волелюбну українську націю, 
а закохані серця й надалі створювати-
муть нові українські сім’ї…

Управління ДМС у Чернігівській області

ДО МІГРАЦІЙНОЇ СЛУЖБИ ЧЕРНІГІВЩИНИ 
ПРОСТО З ВЕСІЛЬНОГО РУШНИКА 

ЗАВІТАЛИ МОЛОДЯТА

ДВОХ ПРАЦІВНИЦЬ МІГРАЦІЙНОЇ 
СЛУЖБИ ЧЕРНІГІВЩИНИ НАГОРОДЖЕНО 

ЗНАКОМ НАРОДНОЇ ПОШАНИ  
«ВОЛОНТЕР УКРАЇНИ» 

Міграційна служба продовжує оформ-
лювати паспортні документи кримчанам, 
які вимушено виїхали із тимчасово окупо-
ваного півострова.

Так, днями до Рівненського міського 
відділу УДМС звернувся 30-річний уро-
дженець Криму В’ячеслав. Для того, щоб 

оформити чоловіку паспорт, працівники 
відділу провели процедуру встановлення 
особи та перевірку належності до грома-
дянства України.

У результаті після всіх процедур В’я-
чеслав отримав новеньку ID-картку.

Принагідно нагадуємо, що оформити 
паспортні документи ви можете у будь-яко-
му підрозділі ДМС, «Паспортному сервісі» 
чи ЦНАПі. З переліком документів для 
оформлення паспорта громадянина Укра-
їни у вигляді ID-картки після досягнення 
18-річного віку, а також з порядком прове-
дення відеоконференцзв’язку можна озна-
йомитись за посиланням: https://zakon.rada.
gov.ua/laws/show/302-2015-%D0%BF#Text.

Управління ДМС  
у Рівненській області

У РІВНОМУ КРИМЧАНИН ОТРИМАВ НОВЕНЬКУ  
ID-КАРТКУ ПІСЛЯ ВСТАНОВЛЕННЯ ЙОГО ОСОБИ
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У ДП «Документ»

На території Німеччини перебуває по-
над мільйон вимушено переміщених укра-
їнців, які потребують допомоги для отри-
мання паспортних документів. Завдяки 
ефективній співпраці між Державною мі-
граційною службою, МЗС та МВС України, з 
31 березня 2023 року відокремлений підроз-
діл ДП «Документ» розпочав свою роботу в 
тестовому режимі у столиці Німеччини. 

Завдяки відкриттю стаціонарного цен-
тру обслуговування громадян «Паспорт-
ний сервіс» у місті Берлін, українці мати-
муть можливість отримати дійсні паспортні 
документи, що дозволить їм одержувати фі-
нансову та гуманітарну допомогу, дозволи 
на роботу і навчання, а також вільно пере-
тинати кордони.

Відокремлений підрозділ у місті Берлін 
має 29 робочих місць для інспекторів та 
дозволяє здійснити оформлення докумен-
тів для 600 громадян на день. 

Обслуговування відвідувачів здійсню-
ється з понеділка по суботу включно з 9:00 
до 18:00 за «живою» чергою (електронна 
черга запрацює трошки згодом).

Послуги, які громадяни України можуть 
отримати у Берліні:
 оформлення ID-картки чи закордон-

ного паспорта (у тому числі замість 
втраченого або викраденого);

 обмін ID-картки чи закордонного 
паспорта (у зв’язку із закінченням 
строку дії, зміною інформації, непри-
датністю до використання);

 обмін паспорта зразка 1994 року на 
ID-картку (за бажанням чи у разі не-
придатності);

 одночасне оформлення закордонно-
го паспорта та ID-картки;

 обмін посвідчення водія;
 страхування.

Даниил Дегтяренко

ДП «ДОКУМЕНТ»  
У МІСТІ БЕРЛІН
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Квітень запам’ятається нам ще й одні-
єю приємною подією. Саме цього місяця 
у Центральному міжрегіональному управ-
лінні ДМС у м. Києві та Київській області 
відбулася церемонія нагородження най-
кращих працівників міграційної служби.

Відомчі відзнаки МВС та ДМС Укра-
їни отримали співробітники, які сумлінно 
виконують посадові обов’язки та виявля-
ють при цьому ініціативу й високий про-
фесіоналізм. Дані працівники забезпечи-
ли вагомий особистий внесок до успішної 
діяльності усього колективу Управління, 
зокрема у період 2022-2023 років.

Нагороджені самовіддано трудять-
ся на своєму професійному фронті, чим 
сприяють наближенню Перемоги Украї-
ни. В умовах воєнного стану, як і до пов-
номасштабного вторгнення рф в Україну, 
вони зразково виконують завдання у сфері 
міграції, завдяки чому забезпечують необ-
хідний рівень та динаміку діяльності мі-
граційної служби.

Війна внесла у життя багатьох людей 
свої корективи. Одні виїжджали, хтось з 
інших причин не зміг отримати нагоро-
ду раніше, коли вшановували їхніх колег. 
Але зрештою нагороди вручили в урочи-
стій обстановці, як і належить.

Тримаймо адміністративний фронт, 
рівняймося на найкращих!

Центральне  
міжрегіональне управління ДМС 
 у м. Києві та Київській області

ВІДЗНАЧЕНО  НАЙКРАЩИХ 
 МІГРАЦІЙНИКІВ 

ВИСОКА 
НАГОРОДА

Згідно з наказом Міністра 
оборони України від 9 квіт-
ня 2023 року №391, за значний 
особистий внесок в організа-
цію та надання всебічної до-
помоги особовому складу вій-
ськових частин і підрозділів 
Збройних сил України, підтри-
мання бойового духу захисни-
ків державного суверенітету 
та територіальної цілісності 
України, активну волонтер-
ську діяльність був нагородже-
ний відзнакою Міністерства 
оборони України – медаллю 
«За сприяння Збройним силам 
України» генеральний дирек-
тор товариства з обмеженою 
відповідальністю «Зектер»  
С. В. Торшин.

Редакція газети щиро ві-
тає Сергія Валерійовича, який 
є волонтером БФ «Співчуття», 
з високою нагородою і бажає 
міцного здоров’я та нових бла-
годійних вчинків, що мають на 
меті допомогу Збройним силам 
України.

Слава Україні!

У РЕДАКЦІЇ ГАЗЕТИ

Багато років поспіль українські вій-
ськові проходять навчання за кордоном, 
переймаючи найкращий іноземний дос-
від ведення бойових дій. Однак з почат-
ком повномасштабної війни в Україні 
цей процес вийшов на якісно новий рі-
вень.

Так, днями до Ірпінського відділу 
ЦМУ ДМС у м. Києві та Київській об-
ласті завітали тридцять військовослуж-
бовців штурмового полку спеціального 
призначення Нацполіції України. Пра-
цівники міграційної служби позачергово 
оформили бійцям новенькі закордонні 

паспорти, які їм необхідні для виїз-
ду за кордон на військові навчання. 
Тепер наші захисники зможуть опа-
нувати нову техніку, сучасні зразки 
озброєння та відточити свій бойо-
вий професіоналізм на міжнарод-
них військових базах.

Дякуємо військовослужбов-
цям за захист нашої Батьківщини! 
І принагідно нагадуємо, що офор-
мити паспортні документи можли-
во у будь-якому підрозділі ДМС, 
«Паспортного сервісу» чи ЦНАПу.

Віримо в наших Героїв! Усе 
буде Україна!

Центральне  
міжрегіональне управління ДМС 
 у м. Києві та Київській області

В ІРПЕНІ
УКРАЇНСЬКІ СПЕЦПРИЗНАЧЕНЦІ

ОФОРМИЛИ ЗАКОРДОННІ ПАСПОРТИ

Значно полегшує процес 
документування громадян про-
цедура встановлення особи у 
режимі відеоконференцзв’язку, 
запроваджена в умовах воєн-
ного стану. Особливо вона стає 
у пригоді людям, які внаслідок 
бойових дій вчасно не отримали 
паспорт громадянина України 
замість утраченого або вперше.

Так, нещодавно до Печер-
ського відділу ЦМУ ДМС у м. 
Києві та Київській області звер-
нулася Світлана Іванівна, яка 
приїхала до Києва після почат-
ку війни 24 лютого 2022 року 
з тимчасово окупованої тери-

торії Донецька. Вона виявила бажання 
отримати паспорт громадянина України 
у вигляді ID-картки замість утраченого 
паспорта громадянина України (книжеч-
ки).

За допомогою відеозв’язку з її роди-
чами (сестрою та чоловіком), які прожи-
вають на території України, але з різних 
причин не змогли приїхати до Києва, 

ОФОРМИТИ ПАСПОРТ ДОПОМОГЛО 
СПІЛКУВАННЯ ПО ВІДЕОЗВ’ЯЗКУ

співробітники підрозділу ідентифікувати 
особу заявниці.

Детальніше про особливості проце-
дури читайте за посиланням: https://dmsu.
gov.ua/faq/vidpovidi-na-chasti-pitannya-na-
period-voenogo-stanu/6.html.

Центральне  
міжрегіональне управління ДМС  

у м. Києві та Київській області
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Начальник Корольовського відділу у м. 
Житомирі УДМС у Житомирській області 
В’ячеслав Сукманюк взяв участь у коорди-
наційній нараді з питань виконання Мемо-
рандуму про співпрацю між Міністерством 
у справах ветеранів України та виконавчим 
комітетом Житомирської міської ради.

Під час зустрічі окреслено шляхи ре-
алізації проекту «Адмінсервіс «Ветеран» 

щодо обслуговування ветеранів війни, 
членів їх сімей в режимі «єдиного вікна» 
у «Прозорому офісі» для забезпечення 
комплексного, всебічного підходу до вирі-
шення їх нагальних питань.

За результатами наради представлено 
чіткий алгоритм співпраці та скоординова-
но дії для ефективної реалізації спільного 
проекту.

УЧАСТЬ У КООРДИНАЦІЙНІЙ НАРАДІ  
З ПИТАНЬ НАДАННЯ АДМІНІСТРАТИВНИХ 

ПОСЛУГ ВЕТЕРАНАМ ВІЙНИ

Протягом березня 2023 року 9633 
громадян звернулися до підрозділів 
міграційної служби у Житомирській 
області для оформлення паспортних 
документів, серед яких: 4435 ID-кар-
ток, 5198 закордонних паспортів.

Нагадуємо, отримати адміністра-
тивні послуги, що надаються Держав-
ною міграційною службою України, 
ви маєте змогу у будь-якому підрозді-
лі за місцем звернення незалежно від 
реєстрації місця проживання.

Дізнатися про стан оформлення 
та виготовлення паспортних документів 
можна за допомогою відповідного елек-
тронного сервісу «Перевірка стану оформ-
лення документів».

Міграційна служба Житомирської об-
ласті надає консультації за номером «гаря-
чої лінії»: (0412)42-21-12 та особистими 
повідомленнями на офіційній сторінці у 
Фейсбуці.

ПОНАД 9,5 ТИС. ПАСПОРТНИХ ДОКУМЕНТІВ 
ОФОРМЛЕНО У БЕРЕЗНІ 2023 РОКУ

Управлінням ДМС у Житомирській 
області проведено черговий етап інформа-
ційно-роз’яснювальної роботи серед су-
часної молоді.

З початку поточного року керівники 
та працівники підрозділів УДМС провели 
понад 100 зустрічей із здобувачами освіти 
середніх та вищих навчальних закладів 
Житомирської області.

Під час заходів розкрито особливості 
та, відповідно до вікової категорії слуха-
чів, роз’яснено актуальні питання роботи 
ДМС. 

Представники міграційної служби де-
тально ознайомили з основними функція-
ми і напрямками роботи ДМС України як 
центрального органу виконавчої влади, на-
дали роз’яснення порядку надання адміні-

стративних послуг та представили можли-
вості використання електронних сервісів 
на офіційному сайті ДМС.

Окрему увагу приділено питанням 
оформлення паспорта громадянина Укра-
їни: необхідності своєчасного обміну 
паспорта громадянина України у формі 
ID-картки по завершенню терміну його 
дії, можливості одночасного оформлення 
ID-картки та паспорта громадянина Укра-
їни для виїзду за кордон тощо.

Міграційна служба Житомирській об-
ласті продовжує реалізацію роз’яснюваль-
ної роботи з громадськістю щодо діяльно-
сті та послуг, що надаються ДМС України.

Управління ДМС  
у Житомирській області

ІНФОРМАЦІЙНО-РОЗ’ЯСНЮВАЛЬНА 
РОБОТА  З  ПИТАНЬ  НАДАННЯ 

АДМІНІСТРАТИВНИХ  ПОСЛУГ  ТРИВАЄ

На території Тернопільської області про-
водяться заходи, спрямовані на виконання 
Плану дій органів виконавчої влади та орга-
нів місцевого самоврядування під час зброй-
ної агресії російської федерації проти Украї-
ни.

Протягом першого кварталу працівники 
міграційної служби в Тернопільській області 
виявили 22 порушників міграційного законо-
давства, щодо 20 порушників прийнято рі-
шення про примусове повернення до країни 
походження або третьої країни, одного грома-
дянина видворено за межі України.

Громадянку російської федерації затри-
мано та поміщено до пункту тимчасового пе-
ребування іноземців та осіб без громадянства, 
які незаконно перебувають в Україні.

У ході реалізації заходів щодо запобіган-
ня та протидії нелегальній міграції працівни-
ки секторів організації запобігання нелегаль-
ній міграції, реадмісії та видворення УДМС 
у Тернопільській області та Тернопільського 
відділу № 1 спільно із УСБ України в Терно-
пільській області виявили громадянина Рес-
публіки Азербайджан, який незаконно пере-
тнув державний кордон. 

Свого часу іноземцеві було забороне-
но в’їзд на територію України строком на 5 
років, але він, змінивши персональні дані, 

в’їхав на територію нашої країни. Працівни-
ки Тернопільського відділу № 1 притягнули 
іноземного громадянина до адміністративної 
відповідальності та направили відповідні 
матеріали до УСБ України в Тернопільській 
області для притягнення останнього також до 
кримінальної відповідальності за ст. 332 Кри-
мінального кодексу України.

Управління ДМС  
у Тернопільській області

СПІВРОБІТНИКИ ДМС ПРОДОВЖУЮТЬ 
ВЖИВАТИ УСІХ НЕОБХІДНИХ ЗАХОДІВ 

ДЛЯ ПРОТИДІЇ НЕЛЕГАЛЬНІЙ МІГРАЦІЇ НА 
ТЕРИТОРІЇ ТЕРНОПІЛЬСЬКОЇ ОБЛАСТІ

Через воєнні дії в Україні значно по-
частішали звернення військовослужбовців 
до підрозділів УДМС у Тернопільській об-
ласті з метою відновлення документів че-
рез пошкодження чи втрату. На теперішній 
час на території області перебуває чимало 
військовослужбовців з усієї країни, які пе-
ребувають на лікуванні та проходять реабі-
літацію.

Відтак нещодавно до  Збаразького від-
ділу та Тернопільського відділу №1 зверну-
лися військовослужбовці для відновлення 

паспортних документів, які були втрачені 
під час бойових дій. У кожного воїна своя 
історія втрати документа. Зазначимо, що 
подібні випадки трапляються часто і по-
требують певного алгоритму дій.

Працівники міграційної служби докла-
дають усіх зусиль, щоб процес оформлення 
документів був максимально комфортним 
для наших воїнів і займав мінімум часу.

Пишаємося тим, що можемо допома-
гати захисникам України. Наближаймо Пе-
ремогу разом! Усе буде Україна!

ВІДНОВЛЮЄМО  ПАСПОРТНІ 
ДОКУМЕНТИ  ЗАХИСНИКАМ  УКРАЇНИ

Минулого року Уряд запровадив екс-
периментальний проєкт щодо оформлення 
на території України посвідчення особи на 
повернення в Україну для тих українців, які 
були депортовані на територію рф або які 
виїхали з тимчасово окупованих територій.

Саме з таким документом звернувся 

до Тернопільського відділу №1 19-річний 
Петро, родом  з тимчасово окуповано-
го Луганська, для оформлення першого 
паспорта громадянина України.

Для того, щоб оформити хлопцю 
паспортний документ працівники відді-
лу здійснили заходи щодо ідентифікації 
особи та перевірки належності до грома-
дянства України. За результатами переві-
рок прийнято рішення про оформлення 
паспорта громадянина України у формі 
ID-картки. Це перший випадок з почат-
ку повномасштабної війни оформлення 
паспортного документа особі, яка повер-
нулась в Україну на підставі посвідчення 
особи на повернення.

Уже два рази, у 2014 та в 2022 роках, 
його сім’я втрачала житло. На даний час 
Петро проживає у Тернополі та планує за-
лишитись тут і надалі, оскільки сподоба-
лось місто та люди.

Оформлення  паспорта громадянина 
України особі, яка повернулась на підставі 
посвідчення особи на повернення в Україну
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Працівники Управління Державної мі-
граційної служби України в Хмельницькій 
області спільно з співробітниками право-
охоронних органів виявили громадянина 
російської федерації, який порушив пра-
вила перебування іноземців на території 
України, а саме не виконав рішення УДМС 
в Хмельницькій області від 14 грудня 2022 
року про примусове повернення до країни 
походження.

21 березня 2023 року Хмельницьким 
міськрайонним судом задоволено адміні-
стративний позов УДМС в Хмельницькій 
області відносно вищевказаного громадя-
нина рф щодо його затримання з метою 
забезпечення примусового видворення за 
межі території України з поміщенням до 
пункту тимчасового перебування інозем-
ців та осіб без громадянства, які незакон-
но перебувають в нашій країні, строком на 
шість місяців.

21 березня 2023 року міграційники по-
містили громадянина російської федерації 
до Волинського пункту тимчасового пере-
бування іноземців та осіб без громадян-

ства, які незаконно перебувають в Україні.
Організація роботи по протидії неле-

гальній міграції залишається одним із прі-
оритетних напрямків діяльності ДМС та 
знаходиться на постійному контролі керів-
ництва Управління Державної міграційної 
служби України в Хмельницькій області. 

Управління ДМС  
у Хмельницькій області

НА ХМЕЛЬНИЧЧИНІ ПРОДОВЖУЮТЬ 
ВИЯВЛЯТИ НЕЗАКОННИХ МІГРАНТІВ

Місто знаходиться у зоні бойових дій, 
тому основною метою мобільної бригади 
було забезпечити дійсними документами 
дітей, а саме – уможливити отримання 
паспорта громадянина України вперше, а 
також відновити втрачені чи знищені оку-
пантами документи.

Куп’янськ знаходиться недалеко від лі-
нії зіткнення. Тут важко забути, що війна 

за нашу свободу ще триває: чути вибухи 
і видно руїни. Тому кожному з нас необ-
хідно працювати і допомагати захисникам 
України ще більше, сумлінно виконуючи 
свої посадові обов’язки. 

Наближаймо Перемогу разом!
Головне управління ДМС  

у Харківській області

ПРАЦІВНИКИ ГУ ДМС У ХАРКІВСЬКІЙ ОБЛАСТІ 
ЗДІЙСНИЛИ ВИЇЗД У МІСТО КУП’ЯНСЬК

Злагоджена робота міграційної служ-
би у Полтавській області та місцевого 
ЦНАПу, в тому числі у роз’ясненні зако-
нодавчих змін, – запорука якості надання 
адміністративних послуг.

Тож, на днях з метою вивчення осо-
бливостей документування паспортними 
документами під час воєнного стану пра-
цівники УДМС у Полтавській області про-
вели навчання з командою Центру надання 
адміністративних послуг у м. Полтаві.

Фахові роз’яснення надавали співробіт-
никам ЦНАПу начальник відділу з питань 
громадянства, паспортизації, реєстрації та 
еміграції Оксана Біліхіна та головний спе-
ціаліст сектору стандартів роботи та контр-
олю якості УДМС в області Наталія Тіняєва.

У ході навчання обговорено низку 
змін до нормативно-правових актів щодо 
оформлення документів, що посвідчують 
особу та підтверджують громадянство 
України та розвиток практичних навичок 
їх застосування.

Зміни насамперед стосуються проце-
дури оформлення, видачі, обміну, вилу-
чення та пересилання (в тому числі й за 
кордон) паспортних документів.

Зокрема, на даний час законодавчими 
змінами врегульовано наступні питання:

 можливості завершення процедури 
оформлення документів територіаль-
ним підрозділом ДМС, який є іншим, 
ніж той, що здійснював прийом доку-
ментів;

 можливості отримання виготовленого 
паспорта для виїзду за кордон дитини 
іншою особою, яку визначатимуть бать-
ки або інші законні представники;

 пересилання за зверненням заявника 
оформлених паспортів громадянина 
України, паспортів громадянина Украї-
ни для виїзду за кордон від одного те-
риторіального підрозділу ДМС до ін-
шого на території України, а також до 
закордонних дипломатичних установ 
або до розміщеного за межами України 
відокремленого підрозділу (філії, пред-
ставництва) державного підприємства, 
що належить до сфери управління ДМС 
для їх видачі.

Після початку повномасштабного 
вторгнення рф в Україну ДМС доклала чи-
мало зусиль з адаптації діяльності до умов 
воєнного стану. Тож, переживаючи разом з 
нашою державою важкі часи, продовжує-
мо натхненно працювати та впевнено на-
ближати Перемогу.

Управління ДМС  
у Полтавській області

У ПОЛТАВІ МІГРАЦІЙНИКИ  
ПРОВЕЛИ НАВЧАННЯ  

ДЛЯ ПРАЦІВНИКІВ МІСЦЕВОГО ЦНАПУ

Працівники Ужгородського відділу 
№2 ГУ ДМС у Закарпатській області до-
помогли мешканцю Закарпаття стати на 
захист своєї країни.

Справа в тому, що 24-річний Руслан 
виявив бажання вступити до лав ЗСУ і 
звернувся з відповідною заявою до Ужго-
родського РТЦК та СП. Однак, як вияви-
лось у ході співбесіди, через сімейні обста-
вини у хлопця ще ніколи не було паспорта 
громадянина України.

Працівники міграційної служби Ужго-
родщини провели процедуру встановлен-
ня особи та швидко оформили ID-картку 
для Руслана.

Сьогодні молодий чоловік вже з 
паспортом і готовий підписати строковий 
контракт про службу в ЗСУ.

Пишаємось нашим земляком! Пра-
цюймо разом задля Перемоги України!

Головне управління ДМС  
у Закарпатській області

В УЖГОРОДІ ОФОРМИЛИ ID-КАРТКУ 
МАЙБУТНЬОМУ ВІЙСЬКОВОМУ ЗСУ

Дністровський район має певні тери-
торіальні особливості, адже розташова-
ний на українсько-молдовському кордоні. 
Окрім того, тут розміщена Сокирянська 
виправна колонія, де нерідко відбувають 
покарання іноземні громадяни.

Як планувати протидію неврегульо-
ваній міграції на території району, з ог-
ляду на усі ці чинники, обговорювали на-
чальниця Сокирянського відділу УДМС 
у Чернівецькій області Наталя Бунти-
ло-Мазурик та місцеві правоохорон-
ці – начальник відділення поліції міста 
Сокиряни Дністровського РВ ГУ НП в 
Чернівецькій області Сергій Лунга та за-

ступник начальника 
з превентивної діяль-
ності Денис Урсатій.

Учасники зу-
стрічі узгодили план 
взаємодії та графік 
проведення рейдів і 
перевірок місць ймо-
вірного перебуван-
ня іноземців та осіб 
без громадянства 
на території району, 
визначили алгоритм 
дій у випадках, коли 
необхідно здійсню-
вати спільний супро-
від іноземців до кор-
дону та примусове 
видворення поруш-

ників міграційного законодавства за межі 
країни.

Довідково:
Впродовж першого кварталу поточного року 

працівниками Сокирянського відділу УДМС у Чер-
нівецькій області виявлено шістьох іноземців, які 
порушили міграційне законодавство. Стосовно трьох 
неврегульованих мігрантів прийнято рішення про 
примусове повернення та одне примусове видворення 
із попереднім поміщенням іноземця до ПТПІ, прийня-
то 2 рішення про заборону в’їзду. Загалом за резуль-
татами адміністративної практики порушників мігра-
ційного законодавства оштрафовано на 18,6 тис. грн.

Управління ДМС  
у Чернівецькій області

У  СОКИРЯНАХ  ОБГОВОРИЛИ  
ПРОТИДІЮ  НЕВРЕГУЛЬОВАНІЙ  МІГРАЦІЇ
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У територіальних міграційних службах України
«СПІВЧУТТЯ»
Благодійний Фонд

Працівники Чернівецького відділу 
УДМС у Чернівецькій області виявили 
двох громадян Туреччини, які порушили 
терміни перебування на території України 
та ухилялися від своєчасного виїзду. Оби-
два іноземці мають в Україні родини, тож 
планують повернутися та легалізувати тут 
своє перебування. А допоки обох оштра-
фовано згідно з вимогами ч. 1 ст. 203 КУ-
пАП. За порушення порядку надання жит-
ла іноземцям до двох громадянок України 
також застосовано адмінстягнення, згідно 
з вимогами ст. 206 КУпАП.

Окрім того, під час проведення пере-
вірки виявлено громадянина Грузії, який 
працював в обласному центрі без дозволу 
на працевлаштування в Україні. За пору-
шення порядку працевлаштування інозем-
ця та його роботодавця оштрафували.

Поза тим, в Чернівцях та Глибокій ви-
явлено громадянина Молдови та двох гро-

мадян рф, які проживали в Україні за не-
дійсними документами. Усім порушникам 
довелося сплатити штрафи.

БУКОВИНСЬКІ  МІГРАЦІЙНИКИ 
ПРИМУСОВО  ПОВЕРНУТЬ  ДВОХ 

ГРОМАДЯН  ТУРЕЧЧИНИ

Працівники Сокирянського відділу 
міграційної служби спільно з місцевими 
правоохоронцями примусово повернули 
через пункт пропуску «Сокиряни» гро-
мадянина Узбекистану, який відбував 
покарання у державній виправній уста-
нові ВК-67.

За скоєння важких злочинів на тери-

торії України – умисне вбив-
ство та крадіжки – іноземець 
був засуджений до позбав-
лення волі на значний термін. 
Під час відбування покарання 
він неодноразово порушував 
внутрішній режим й підтвер-
джував своєю поведінкою, що 
ставати на шлях виправлення 
наміру не має.

В інтересах забезпечен-
ня національної безпеки та 
охорони громадського по-
рядку керівництво УДМС в 
Чернівецькій області ухва-
лило рішення про примусове 
повернення іноземця з кри-
мінальним минулим за межі 

країни із забороною в’їзду на територію 
України терміном на 3 роки.

Наразі міграційники та правоохо-
ронці забезпечили виконання припису 
УДМС й іноземець виїхав за межі кра-
їни.

Управління ДМС  
у Чернівецькій області

БУКОВИНСЬКІ МІГРАЦІЙНИКИ ПРИМУСОВО 
ПОВЕРНУЛИ ІНОЗЕМЦЯ З КРИМІНАЛЬНИМ 

МИНУЛИМ ЧЕРЕЗ КПП «СОКИРЯНИ»

Швидкі змі-
ни в українсько-
му законодав-
стві вимагають 
від працівни-
ків постійного 
вдосконалення 
своїх знань, що 
б е з п о с е р е д -
ньо впливає на 
якість надан-
ня адміністра-
тивних послуг 
суб’єктам звер-
нення.

Отже з метою перевірки рівня обі-
знаності щодо змін, внесених до мі-
граційного законодавства, зокрема 
стосовно оформлення документів, що 
посвідчують особу та підтверджують 
громадянство України, або документів, 
що посвідчують особу та підтверджу-
ють її спеціальний статус, та стандарт-
них операційних процедур для праців-
ників територіальних підрозділів УДМС 

у Чернігівській області було запрова-
джено тестування.

Спеціалісти мали змогу проходити 
тести, розроблені сектором стандартів 
роботи та контролю якості в режимі 
онлайн за QR-кодом, сформованим від-
ділом інформаційних технологій. Тес-
тування показало гарні результати, що 
підтвердило професіоналізм та досвід-
ченість спеціалістів.

Управління ДМС  
у Чернігівській області

ВДОСКОНАЛЕННЯ ЗНАНЬ 
МІГРАЦІЙНОГО ЗАКОНОДАВСТВА – 

ЗАПОРУКА ЯКІСНОЇ РОБОТИ

Відділ організації запобігання неле-
гальній міграції, реадмісії та видворення 
УДМС у Сумській області задокументу-
вав два факти проживання з порушенням 
встановлених для іноземців та осіб без 
громадянства (ОБГ) правил перебування 
в Україні щодо 57-річного громадянина 
Казахстану та 40-річного громадянина 
рф. Уродженець Республіки Казахстан 
прибув до України в рамках безвізового 
в’їзду 90/180 та у визначений законодав-
ством термін не покинув території нашої 
держави. Росіянин, маючи дозвільний 

документ, що дає право на законне прожи-
вання, не здійснив його своєчасного обміну. 

Третій матеріал про адмінпорушення 
у другому Сумському відділі було складе-
но на 27-річного палестинця, який своє-
часно не надав до міграційної служби ін-
формацію щодо обміну документа, який 
посвідчує особу іноземця в Україні. 

Стосовно порушників вжито захо-
ди адміністративного впливу за ст. 203 
КУпАП.

Управління ДМС  
у Сумській області

У СУМАХ ПРОТЯГОМ ТИЖНЯ ДО АДМІНІСТРАТИВНОЇ 
ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ ПРИТЯГНУТО ТРЬОХ ПОРУШНИКІВ 

МІГРАЦІЙНОГО ЗАКОНОДАВСТВА

Необхідність в оформленні паспортного документа 
виникає у кожного громадянина України. Для підрозділів 
Управління Державної міграційної служби у Кіровоград-
ській області одним із завдань є постійне надання кожному 
відвідувачу якісного сервісу з отримання адміністратив-
них послуг зрозуміло і доступно.

Для людей з інвалідністю та маломобільних груп на-
селення послуги мають бути безбар’єрними, не лише у 
розумінні подолання фізичних бар’єрів, але також інфор-
маційних та цифрових.

Днями у Новгородківському секторі 
УДМС в області Валентина Петрівна отри-
мала закордонний паспорт. Перенісши важ-
ку хворобу, жінка для подальшого лікування 
планує поїхати за кордон, де її зустріне донь-
ка. Тому під час оформлення документів вона 
потребувала додаткової допомоги фахівців.

У той же час у Петрівському секторі поза 
чергою був прийнятий Іван Антонович. Він 
звернувся для відновлення документів, отри-
мавши ID-картку замість втраченого паспор-
та-книжки.

Професійна допомога, а за необхідності 
індивідуальний підхід, з боку працівників мі-
граційної служби області створюють комфорт-
ні умови для людей, які цього потребують.

Управління ДМС  у Кіровоградській області

У  ПІДРОЗДІЛАХ  УДМС  КІРОВОГРАДЩИНИ 
СТВОРЮЮТЬ  РІВНІ  МОЖЛИВОСТІ

Українським військовослужбовцям, 
яким необхідно відновити втрачені, по-
шкоджені паспортні документи чи офор-
мити нові для виїзду за кордон на навчан-
ня, реабілітацію чи лікування у підрозділах 
Управління Державної міграційної служби 
у Кіровоградській області завжди ідуть на-
зустріч, оперативно і позачергово прийма-
ючи заяви-анкети.

Так, днями в одному із територіальних 
підрозділів УДМС в області вісім військо-
вослужбовців ЗСУ одночасно отримали 
закордонні паспорти.

Попри те, що один з воїнів втратив 

свій паспорт громадянина України, хлопці 
змогли за день одержати свої документи. 
Це стало можливим завдяки запровадже-
ному минулого року експериментально-
му проєктові з одночасного оформлення 
ID-картки та закордонного паспорта.

Нагадаємо, що у травні 2022 року у 
ДМС розпочали одночасно оформлюва-
ти ID-картку та закордонний паспорт, що 
значно спрощує процедуру оформлення 
документів та вдвічі скорочує час очікуван-
ня їх виготовлення.

Управління ДМС  
у Кіровоградській області

ОДНОЧАСНЕ ОФОРМЛЕННЯ ДВОХ ПАСПОРТІВ 
У ДМС ПРИШВИДШУЄ ВИКОНАННЯ ЗАВДАНЬ 

УКРАЇНСЬКИМИ ЗАХИСНИКАМИ
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Усі державні інституції УДР з 1918 
року містились у місті Владивосток, що 
слугував де-факто столицею Зеленого Кли-
ну, в 1917-1918 роках цю функцію викону-
вав Микольськ-Уссурійськ.

Увесь час свого існування республіка 
орієнтувалася на об’єднання з Українською 
Народною Республікою в одну Велику 
Україну.

Державним прапором Української Да-
лекосхідної Республіки було обрано наці-
ональний синьо-жовтий прапор із зеленим 
клином. Зелений колір символізував тайгу, 
синій – небо і море, жовтий – хлібне поле. 
Також розглядався зелений прапор із си-
ньо-жовтим прямокутником у лівому куті.

Перші українці – вихідці з Полтавщи-
ни – прибули на терен Амурської області в 
1860-1861 роках, а вже в 1863-1864 роках 
вихідцями з Полтавської губернії було за-
сновано перші українські села – Троїцьке, 
Середнєбільське та Новотроїцьке на річці 
Біла. До 1880 року на території Зеленого 
клину проживало біля 100 тис. осіб. Різкий 
стрибок переселення відбувся після того, 
як, з ініціативи генерала Павла Унтербер-
ґера, з 1882 року організовується безкош-
товний перевіз українських селян морем з 
Одеси та відведення їм найліпших земель 
в Уссурійсько-Ханківській низовині. Пере-
селення українців відбувалося з усіх укра-
їнських земель Наддніпрянської України, 
але найбільше переселенців було з Черні-
гівської, Полтавської та Київської губерній. 
З початком у 1914 році Першої світової 
війни на Далекий Схід депортують тисячі 
українців з Східної Галичини, Буковини і 
Закарпаття, що були захоплені російською 
імперією у Австро-Угорщини. Від того часу 
на території Зеленого Клину були присутні 
представники всіх регіонів України.

Уже на початку ХХ ст. серед 1,5 млн на-
селення цієї віддаленої окраїни російської 
імперії, яка охопила південь азійського узбе-
режжя Тихого океану (на той час територія 
Амурської області та Усурійсько-Примор-
ського краю), біля мільйона були вихідцями 
з України. Українською мовою розмовляли 
39,9% мешканців Зеленого Клину, а укра-
їнці становили 50-60% всього населення. 
Різниця між мовою і національністю по-
яснювалась русифікацією, відсутністю 
українських шкіл та низькою національною 

самосвідомістю. Деяких українців, що зви-
кли до етнонімів «русин» та «козак», запи-
сували росіянами.

Єдиною легальною організацією, що 
діяла в цей період на терені Зеленого Клину, 
був Український клуб, створений 1911 року 
в Благовіщенську (організатори й керівники 
– Л. Глібоцький, М. Мацюк, О. Грищенко, 
Л. Шаля, д-р Підгаєцький). Найбільшим 
досягненням української далекосхідної 
громади стало відкриття при Харбінсько-
му українському клубі у 1916 році першої 
на Далекому Сході української початкової 
школи. Згодом на пожертви українців у 
Харбіні був зведений Український народ-
ний дім.

Незважаючи на те, що відсоток ро-
сіян в Зеленому Клині на початку XX ст. 
був незначним (не більш як 5% проти 70% 
українців), фактично всі важливі пости в 
державному апараті і в навчальних закладах 
Зеленого Клину займали росіяни і в містах 
переважала російська мова. Навіть серед 
українців, які приїжджали в міста, чимало 
було таких, які соромилися говорити своєю 
рідною мовою.

Відразу після того, як 17 березня 1917 
року в Києві була створена Українська Цен-
тральна Рада, вже 25 березня у Владивосто-
ці постала перша українська «Громада», яку 
очолив полковник Федір Стешко. У квітні 
1917 року українські громади створені та-
кож у Хабаровську, Благовіщенську, Сво-
бодному, Імані, Микольську-Уссурійському, 
Харбіні та інших містах і селах Далекого 
Сходу, де компактно проживали україн-
ці. Найбільш чисельною була українська 
громада у Владивостоці, яка у своїх лавах 
об’єднала понад 1,5 тис. осіб, серед яких 
було чимало вояків місцевого гарнізону. Її 
зусиллями з 30 квітня 1917 року почав ви-
ходити перший на Далекому Сході укра-
їнський часопис «Українець на Зеленому 
Клині», редактором якого був Дмитро Бо-
ровик.

24 червня 1917 року у Микольську-Ус-
сурiйському відбувається Перший загаль-
ний всеукраїнський з’їзд діячів і громадян-
ства Далекого Сходу. Підсумком роботи 
з’їзду стало звернення до Тимчасового уря-
ду з вимогою про визнання ним широкої на-
ціонально-культурної автономії для україн-

ського населення, організацію 
українських військових частин 
з українців-вояків російської 
армії, створення Далекосхідної 
Української Крайової Ради та її 
Секретаріату. На З’їзді під го-
ловуванням А. Романюка було 
створено перший виконавчий 
орган нової держави – Тимча-
совий Далекосхідній Україн-
ський Крайовий Комітет, який 
очолив Онисим Ступак.

Фактично з того часу почи-
нається організована боротьба 
українців краю за національну 
державність. Влітку 1917 року 
у Владивостоці постали місце-
ві  організації Української соці-

ал-демократичної робітничої партії та Укра-
їнської партії соціалістів-революціонерів. 
16 липня 1917 року в Харбіні відбувся за-
гальний з’їзд делегатів, на якому була ство-
рена Українська Окружна Маньчжурська 
Рада на чолі з лікарем штабу військ І. Мо-
дзалевським. 7 січня 1918 року в Хабаров-
ську відбувається Другий Всеукраїнський 
з’їзд, прибуло багато селян, що цікавилися 
справою переселення в Україну. Вибрано 
новий Тимчасовий Комітет, до якого увійш-
ли: Гордій Мелашич, Гаврило Киричен-
ко-Могила і Я. Кушнаренко.

Тим часом російські більшовики, що 
повалили російський Тимчасовий Уряд Ке-
ренського, захопили владу у Сибіру й спро-
бували зробити це також на Зеленому Кли-
ні, вчинивши різню в Благовіщенському.

Китайці прогнали більшовиків з 
Маньчжурії. Це дало змогу генералу Дми-
тру Хорвату зорганізувати в Харбіні укра-
їнські антибільшовицькі військові частини. 
Під захистом свого національного війська 
могла розвивати свою діяльність основа-
на в Харбіні Маньчжурська Українська  

Окружна Рада, що видавала свій офіцій-
ний «Вісник» та організовувала україн-
ське шкільництво в краю.

7 квітня 1918 року у Хабаровську 
відбувається Третій Всеукраїнський з’їзд, 
на якому було прийнято рішення про 
створення Української держави на Тихо-
му океані та формування Української армії 
Зеленого Клину. Також на Третьому з’їзді 
було розроблено територіально-адміністра-
тивну систему Української Далекосхідної 
Республіки, згідно якої територія країни 
поділялась на 10 округів, кожен з яких мав 
свій окружний центр. Для виконання розпо-
ряджень української влади був створений 
Український Далекосхідній Секретаріат.

Маньчжурська Українська Окружна 
Рада, відчувши повноту української вла-
ди, навіть розпочала видачу українських 
паспортів. Текст документів друкувався 
трьома мовами – українською, російською 
і англійською.

Процес формування української дер-
жавності та війська на Зеленому Клині 
розпочався після проведення Четверто-
го Надзвичайного Всеукраїнського з’їзду, 
який відбувся 24 жовтня 1918 року у Влади-
востоці. З’їзд розробив проект Конституції 
українства Далекого Сходу й виніс ухвалу 
про створення українського війська. Секре-
таріат доручив створення української армії 
генерал-лейтенанту Борису Хрещатиць-
кому, який з листопада 1918-го по серпень 
1919 року проходив службу в армії Колчака 
і безпосередньо брав участь у війні проти 
більшовиків.

З початку 1918 року територія та насе-
лення Зеленого Клину опиняються у вирі 
громадянської війни та іноземної інтервен-
ції, яка продовжувалась до жовтня 1922 
року, і закінчилась більшовицькою окупаці-
єю Далекого Сходу.

6 квітня 1920 року влада в Зеленому 
Клині фактично перейшла до Далекосхід-
ної Республіки, буферної держави між ра-
дянською росією і Японією, а Українська 
Далекосхідна Республіка стала лише її на-
ціональною автономією. Після визнання 

у жовтні 1920 року Далекосхідною Радою 
отамана Григорія Семенова головою Дале-
косхідної держави українці отримали від 
нього першу підтримку – 14 кг золота та 10 
вагонів борошна. 

14-21 листопада 1920 року у Влади-
востоці відбулась остання третя сесія Кра-
йової Ради. 

10 листопада 1922 року більшовики 
примусили парламент Далекосхідної Рес-
публіки схвалити резолюцію про об’єднан-
ня з радянською росією. З встановленням 
на Зеленому Клині радянської влади всі 
українські організації були ліквідовані, їх 
керівники та активісти арештовані, а майно, 
створене копіткою працею, конфісковано.

У Маньчжурію 
ринула хвиля бі-
женців із Зеленого 
Клину. У Ціцікарі, 
Харбіні, Шеньяні, 
Калгані, Нанкіні, 
Кантоні з’явилися 
нові квартали, засе-
лені українцями.

Великі зімни 
для українців на 
Далекому Сході 
відбулися після оку-
пації у 1931-1932 
роках Маньчжурії 
японськими вій-
ськами, які значно 

краще ставились до українців, ніж китайці. 
Отримавши легальну українську базу на 
Далекому Сході та налагодивши зв’язки з 
японцями, Харбін таємно відвідав голова 
Організації українських націоналістів Єв-
ген Коновалець і доручив розробити план 
по звільненню Української Далекосхідної 
Республіки.

У 1937 році був сформований баталь-
йон «Далекосхідна Січ», що мав на меті 
звільнити територію Зеленого Клину від 
радянсько-російської окупації та відновити 
державність Української Далекосхідної Рес-
публіки. Українська національна колонія на-
віть підготувала склад уряду, який мав стати 
на чолі відродженої держави. Також були 
підготовлені спеціальні агенти, які мали на 
меті таємно перейти радянсько-маньчжур-
ський кордон та підняти на повстання укра-
їнців в Зеленому Клині.

15 серпня 1945 року, з наближенням 
більшовицьких військ, почалась евакуація 
українців з Харбіна до Тяньцзіня та Шан-
хаю, де було створено Українську громаду. 
Її очолював член ОУН Михайло Гнатів. 

Від часу повного захоплення у 1922 
році влади на Зеленому Клині більшовика-
ми почалися репресії і жорстка русифікація.

Послаблення русифікаційного тиску 
за Горбачова дало можливість організувати 
українські громади, що сприяло зростанню 
національної свідомості через піднесення 
культурного рівня.

19 березня 1993 року у Владивостоці 
відбувся П’ятий Всеукраїнський Далеко-
східний з’їзд, на якому було створено об’єд-
нання «Зелений Клин» та обрано новий 
Секретаріат. Це була остання спроба відно-
вити українську державність на Зеленому 
Клині.

Роман Кухаренко, 
власкор газети «Міграція»

УКРАЇНСЬКА  ДЕРЖАВНІСТЬ  
НА  ДАЛЕКОМУ  СХОДІ

Українська Далекосхідна Республіка, або Республіка Зелений 
Клин – самопроголошена, а пізніше – автономна українська дер-
жава, що постала на території колишньої російської імперії в райо-
нах Зеленого Клину (Амурщина, Приморщина з Усурійським краєм, 
Забайкальщина, Камчатка та в «смузі відчуження» маньчжурської 
залізниці), що були переважно заселені українцями.
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Світові релігії
«СПІВЧУТТЯ»
Благодійний Фонд

Природно, що гостинність мусульман має 
коріння в ісламській вірі. Пророк Мухаммад з 
цього приводу каже наступне: «Нехай той, хто 
вірить в Аллаха та Судний день буде доброзич-
ливий до свого сусіда і нехай той, хто вірить в 
Аллаха та Судний день буде щедрий до свого 
гостя» (Аль-Бухарі, Муслім).

Людина, яка потрапляє у чужу країну, місто 
чи домівку має певний дискомфорт, пов’язаний 
з незнанням багатьох речей у новому середови-
щі та, відповідно, незнанням моделі поведінки 
на новому місці, з новими людьми. Гостинність 
пом’якшує внутрішню напруженість такої лю-
дини, заспокоює її, ніби сигналізує: «Тут усі 
свої і тобі нема про що переживати». Тоді люди-
на розслаблюється і в неї зникає відчуття дис-
комфорту.

Гостинність – це велика людська чеснота, до 
якої має прагнути кожен. Це угодна Богу якість, 
якою володіли посланці Всевишнього. Гостин-
ність пом’якшує серця людей, спонукає їх ста-
витися по-доброму і дружньо один до одного. 
Люди сидять разом, дивляться один на одного, 
спілкуються один з одним, їдять і п’ють з при-
вітністю. Серця таких людей зблизяться і полю-
блять одне одного.

Також Пророк Мухаммад вказав на міні-
мальні рамки гостинності: «Нехай той, хто вірує 
в Аллаха і в Судний день вважає свого гостя за 
подарунок йому». Люди запитали: «О Послан-
цю Аллаха, а який розмір цього дару?». Пророк 
відповів: «Гостинність слід виявляти протягом 
трьох днів, а все, що понад це, буде вже як да-
вання милостині для нього» (Бухарі, Муслім).

Це говорить нам про той мінімум, який має 
бути наданий гостю. Сам же гість, знаючи цю 
норму етикету, в жодному разі не повинен нех-
тувати і зловживати гостинністю, бо це спричи-
нить не лише погіршення стосунків між людьми, 
а й введе людей у спокусу щодо їхньої релігії.

Кожен віруючий повинен дивитися на гостя 
як на подарунок, який за напередвизначенням 
Аллаха залишився у його домі. Це не зайве ви-
трачання грошей та часу, а благо і ще одна мож-
ливість послужити Творцю, Господу світів.

ЧОМУ МУСУЛЬМАНИ  
КАЖУТЬ «АЛЛАХ»?
«Аллах» (араб. للها) – слово, що означає 

одного і єдиного Бога, Творця світу, Владику 
Судного дня. В арабістиці вважається, що сло-
во Аллах розшифровується як «аль-ілах» і є ре-
зультатом злиття визначеного артикля однини 
аль (ـلا al) та ілах (لإٌٰه ilah) – слова, що означає 
«Бог», однокореневого з єврейським «Елох’ім» 
в Біблії, арамейським «Елах», сирійським 
«Алах» та аккадським «Ель». Слово «Аллах» 
завжди вживається в однині у всіх Писаннях 
Ісламу, вказуючи на однину і єдинність Бога як 
підтвердження відкидання політеїзму.

«Аллах» – це  унікальне слово, яке не викли-
кає в уяві жодних уявних образів і не може бути 
змінене, але іноді, спілкуючись із немусульма-
нами, мусульмани використовують слово «Бог».

Ігор Демур

ГОСТИННIСТЬ У 
МУСУЛЬМАНСЬКIЙ КУЛЬТУРI

Важливою рисою Ісламу є гостинність: варто комусь 
потрапити у мусульманську країну, як його гостинно  
і дружньо зустрічають, пригощають, сердечно вітають.



15ЗДОРОВ’Я НАЦІЇ
№(04) 250,

квітень 2023«СПІВЧУТТЯ»
Благодійний Фонд

СПОРТ

Проблеми з судинами шиї – симптом, з 
яким стикається майже кожна сучасна люди-
на у певний період життя. Розвиток техно-
логій безпосередньо вплинув на збільшення 
кількості пацієнтів, які звертаються до не-
вропатологів зі скаргами на симптоми пору-
шення кровообігу у шийному відділі хребта. 
Поверхневий огляд не дає лікарю детальної 
інформації про те, що викликає біль, тому для 
діагностики захворювань застосовують УЗД 
судин голови та шиї.

При перших ознаках порушення кровоо-
бігу потрібно звертатися до невролога. Лікар 
допоможе виявити причину поганого само-
почуття та запобігти розвитку захворювання. 
Метод ультразвукової діагностики безпечний 
для пацієнтів будь-якого віку і може застосо-
вуватися довільну кількість разів. При цьому 
він дає максимум інформації про стан судин 
та супутні хвороби. Особливо важливо своє-
часно діагностувати судинні порушення у 
дітей, адже від постачання достатньої кілько-
сті крові у мозок залежать процеси мозкової 
активності, подальший розвиток та якість 
життя дитини.

При яких захворюваннях 
порушується стан судин шиї? 
Захворювання, при яких спостерігають-

ся вищевказані симптоми:

 остеохондроз;
 атеросклероз;
 вроджені патології (наприклад,  

звуження судин шиї або стеноз);
 ішемічний інсульт;
 наслідки черепно-мозкових уражень;
 вроджені аномалії;
 міжхребцеві грижі;
 злоякісні пухлини мозку або судин;
 аневризма;
 протрузії.
Симптоми 
ураження судин шиї
Найбільш розповсюджені симптоми, які 

відчуває людина з порушеною функцією су-
дин шиї:

 запаморочення, слабкість;
 нудота, порушення координації;
 порушення пам’яті;
 шум або дзвін у вухах;
 оніміння рук, ніг, язика;
 головний біль, мігрень;
 порушення зору;
 порушення артикуляції.
Людина із захворюваннями судин може 

раптово відчути симптоми порушення крово-
обігу у шийному відділі. Інколи такі симпто-
ми нагадують симптоми інсульту. Тим більше 
важливо своєчасно звернутися за допомогою 
до невропатолога, щоб запобігти серйозним, 
незворотним наслідкам. 

Серед судинних хвороб, окрім порушен-
ня кровообігу, левову частку займає варикоз 
та його прояви. Такі прояви можуть бути не-
помітними тривалий час, однак чим раніше 
їх виявити та звернутися до лікаря, тим біль-
ша ймовірність запобігти розвитку варикозу, 
зберегти природний вигляд шкіри, уникнути 
неприємних симптомів та болю.

ukrhealth.net

ЧОМУ СУЧАСНІ ЛЮДИ МАЮТЬ ПРОБЛЕМИ  
З СУДИНАМИ ШИЇ ТА ЯК ЦЕ ДІАГНОСТУВАТИ?

Вчені довели, що багаторазово кип’я-
чена вода не шкодить здоров’ю людини.

Є думка, що вода, яку кип’ятили кіль-
ка разів, стає непридатною для пиття, бо в 
ній нібито утворюються шкідливі сполуки. 
Вчені вирішили розвінчати цей міф.

ЧИ ШКІДЛИВА  ДЛЯ  ЗДОРОВ’Я  
ДВІЧІ  КИП’ЯЧЕНА ВОДА?

Вони прокип’ятили 15 літрів води 18 
разів, доки вона повністю не випарувалася. 
Після кожного кип’ятіння вчені остуджува-
ли воду та перевіряли її на придатність для 
пиття, зокрема вміст у ній заліза, магнію, 
міді, селену, хлору та інших елементів. Пе-
ревіряли смакові властивості води та запах, 
а також наявність кишкової палички. У 
результаті не було знайдено жодних відхи-
лень. Вчені дійшли висновку, що кип’яче-
ну воду можна пити багаторазово.

ukrhealth.net

ВЧЕНІ РОЗПОВІЛИ 
ПРО ПЕРЕВАГИ 

КОРИСНОГО ФРУКТА
Здоров’я можна поліпшити не тільки 

за допомогою медикаментів та добавок, 
але і завдяки певним продуктам. Деякі з 
них мають цілий список корисних власти-
востей.

Одним з таких продуктів є гранат. У 
ньому міститься велика кількість корисних 
елементів, включаючи клітковину, фолієву 
кислоту, калій і вітамін K. Про позитивний 
вплив граната на здоров’я розповіли фахів-

ці Американської кардіологічної асоціа-
ції.

Допомагає боротися із запаленням 
та старінням

Червоний колір плодів граната обу-
мовлений пігментами, званими поліфено-
лами. Вони містяться в багатьох рослин-
них продуктах і діють як антиоксиданти, 
допомагаючи боротися із запаленням та 
старінням.

Знижує тиск
Огляд восьми клінічних випробувань, 

опублікований в Pharmacological Research, 
показав, що гранатовий сік знижує систо-
лічний і діастолічний артеріальний тиск. 
Ефект зберігався навіть при вживанні гра-
натового соку в різній кількості.

Зміцнює здоров’я артерій
Деякі дослідники стверджують, що 

гранати зміцнюють здоров’я серця. Однак, 
за даними Національного інституту здо-
ров’я, дослідження цього питання все ще 
не повні. При цьому наголошується, що 
антиоксиданти, які містяться в гранаті, мо-
жуть сприяти здоров’ю артерій.

ukrhealth.net

Найстарішій у світі спортсменці Іді Кі-
лінг вдалося дожити до 106 років. Своїм 
довголіттям американка була зобов’яза-
на спорту та овочевій дієті.

Шеллі Кілінг, дочка спортсменки, яка 
померла в 2021 році, розповіла, що мати 
в похилому віці для підтримки активності 
багато рухалася і щодня їла овочі та фрук-

ти, повідомляє видання Eat This, Not That.
«Вона любила овочеві страви, пила 

овочеві та фруктові соки. У її меню було 
трохи м’яса. Її організм працював чу-
дово», – зізналася донька спортсменки. 
Вона додала, що сама привела матір у 
спорт, коли та страждала від депресії че-
рез втрату чоловіка та двох синів.

ukrhealth.net

ДОЖИЛА ДО 106 РОКІВ:  
НАЗВАНІ УЛЮБЛЕНІ ПРОДУКТИ 

НАЙСТАРІШОЇ  У СВІТІ СПОРТСМЕНКИ

Зіграно останні матчі-відповіді 1/4 
фіналу, за результатами яких «Манчестер 
Сіті» та «Інтер» приєдналися до «Реала» 
та «Мілана» у четвірці найсильніших 
клубів Європи.

Півфінальні пари виглядають так:
«Реал» – «Манчестер Сіті»;
«Мілан» – «Інтер».
Перші матчі наступного раунду від-

будуться 9-10 травня, матчі у відповідь – 
16-17 травня.

Нагадаємо, «Інтер» удома зіграв уні-
чию з «Бенфікою» (3:3) і пройшов далі 
завдяки виїзній перемозі з рахунком 2:0. 

«Баварія» уникла поразки в матчі з «Ман-
честер Сіті» (1:1), але вибула з боротьби 
після розгромної поразки в Манчестері з 
рахунком 0:3. У вівторок, 18 квітня, пу-
тівки до півфіналу здобули «Мілан» та 
мадридський «Реал», які обіграли, відпо-
відно, «Наполі» та «Челсі».

Фінал Ліги чемпіонів УЄФА-2023 
проходитиме на Олімпійському стадіоні 
Ататюрка у Стамбулі. Матч у найбіль-
шому місті Туреччини буде зіграний 10 
червня, початок – 21:00.

championat.com

ВИЗНАЧИЛИСЯ ПІВФІНАЛЬНІ ПАРИ  
ЛІГИ ЧЕМПІОНІВ СЕЗОНУ-2022/2023

Український дует посів друге місце на Чемпіо-
наті світу з черліденгу в американському Орландо. 
Про це повідомляє Всеукраїнська федерація черлі-
денгу.

Львів’янки Анастасія Малошенко та Єлизаве-
та Тимофєєва здобули «срібло» у змаганнях фрі-
стайл-дуетів, поступившись лише господаркам зма-
гань, команді США. Бронза – у японського дуету.

Ця нагорода стала десятою в історії україн-
ською медаллю на чемпіонатах світу з черліденгу.

podrobnosti.ua

У хорватському Загребі про-
довжується Чемпіонат Євро-
пи-2023 з боротьби. Українки вже 
закінчили для себе змагання на ма-
жорній ноті.

Шість нагород везуть наші 
спортсменки в Україну. У перший 
день фіналів українська скарбнич-
ка поповнилась трьома срібними 
медалями. Українські борчині за-
воювали 3 срібні нагороди на Чем-
піонаті Європи-2023

Віцечемпіонками Європи ста-
ли Оксана Лівач, Юлія Ткач та Алла Белінська.

У другий день фіналів у Загребі в України 
було ще чотири шанси на нагороди, трьома з 
яких наші дівчата скористались.

Аліна Грушина та Ірина Коляденко стали 
чемпіонками Європи-2023, а Тетяна Сова у 
малому фіналі здобула єдину для жіночої збір-
ної «бронзу».

Українки посіли перше місце у команд-
ному заліку на Чемпіонаті Європи-2023 у За-
гребі.

На нагородженні Володимир Євоном пі-
дійняв кубок на найвищій сходинці п’єдеста-
лу. А жіноча команда потужно заспівала гімн 
на трибунах.

sport.24tv.ua

УКРАЇНСЬКИЙ ДУЕТ СТАВ ВІЦЕ-ЧЕМПІОНОМ СВІТУ З ЧЕРЛІДЕНГУ

УКРАЇНСЬКІ  БОРЧИНІ  ВИГРАЛИ  КОМАНДНИЙ 
ЗАЛІК  ЧЕМПІОНАТУ  ЄВРОПИ-2023
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Калейдоскоп

ГОРОСКОП
НА ТРАВЕНЬ 2023 РОКУ

ОВЕН. Овни – бійці, вони рішучі й мають чималу 
здатність відновлюватися після життєвих 
ударів. У травні ви зіткнетеся з труднощами у 
своїй кар’єрі, але не здавайтеся. Продовжуйте 
працювати, і ви побачите прогрес. У любовних 
відносинах Овни відчуватимуть деяку напругу, 
тому увага до своєї другої половинки матиме 
ключове значення.

ТЕЛЕЦЬ. Це ваш місяць, Тельці! Ваша важка 
робота окупиться, і ви зможете отримати 
визнання чи просування по службі. Однак будьте 
обережні зі своїми витратами і не купуйте надто 
багато непотрібних речей.

БЛИЗНЮКИ. Близнюкам цей місяць може 
принести несподівані зміни чи сюрпризи у 
особистому та професійному житті. Цьому 
перебуватиме значне особисте зростання, тому 
скористайтеся травнем, щоб упорядкувати свої 
цілі, мрії та бажання. Залишайтеся гнучкими, 
здатними пристосовуватися до обставин і 
довіряйте своїм інстинктам.

РАК. Раки в травні почуватимуться трохи 
виснаженими як емоційно, так і фізично. 
Бережіть себе та відпочивайте, коли відчуєте 
таку потребу. Це вдалий період, щоб 
зосередитися на своїх бажаннях. Наближаються 
часи, що передбачають продуктивну роботу та 
загалом нові можливостей, якими Раки повинні 
вміти скористатися.

ЛЕВ. Ваше соціальне життя може бути 
активнішим цього місяця, і ви зможете 
налагодити нові зв’язки або завести дружбу. 
Будьте відкритими та насолоджуйтесь 
різноманітними враженнями. У своїй кар’єрі 
приймайте нові виклики та можливості. У 
особистому житті зосередьтеся на побудові 
міцніших відносин із близькими людьми.

ДІВА. Дівам цього місяця, можливо, доведеться 
ухвалити кілька важких рішень в особистому 
чи професійному житті. Довіряйте своїй інтуїції 
і ретельно зважуйте всі «за» і «проти», перш 
ніж робити будь-які кроки. У травні можуть 
похитнутися стосунки з другою половинкою. 
Можливо, ви занадто багато вимагаєте від 
партнера або у вас з’являться численні сумніви. 

ТЕРЕЗИ. Для Терезів важливий баланс, і в 
травні він стане сильнішим, ніж будь-коли. Вам 
вдасться досягти рівноваги у найважливіших 
аспектах свого життя, але перш за все 
збалансувати психоемоційний стан. У травні 
2023 року у Терезів можуть виникнути проблеми 
з фінансами, але не варто турбуватися. 

СКОРПІОН. У травні для представників цього знака 
зодіаку настає час змін. Це внутрішні та зовнішні 
зміни, наприклад у колі спілкування, чи отримання 
іншої роботи. Надходить сприятливий час, щоб 
зосередитися на своїй кар’єрі та професійних цілях. 
Будьте готовими та активними у реалізації своїх 
амбіцій. В особистому житті спілкуйтесь відкрито 
та чесно з близькими людьми.

СТРІЛЕЦЬ. Стрільці цього місяця будуть дуже 
активними, прагнучи нових вражень та пригод. 
Пробуйте нові речі та вивчайте різні варіанти. 
У своїй кар’єрі приймайте нові виклики та 
оволодівайте новими навичками.  Кінець місяця 
принесе досить значне фінансове поліпшення.

КОЗЕРІГ. Козерогам, можливо, доведеться 
зробити крок назад і поставити особисте життя 
вище за кар’єру. Проведіть час із близькими 
та подумайте над тим, як досягти власного 
добробуту.

ВОДОЛІЙ. Це гарний час, щоб зосередитися 
на своїх творчих проектах чи хобі. Виразіть 
себе через мистецтво і дайте волю своїй уяві. 
В особистому житті приділіть час створенню 
міцніших зв’язків із близькими людьми.

РИБИ. Риби в травні 2023 року відчуватимуть 
деяку напругу в своїх любовних відносинах та 
у професійній сфері. Для Риб відповідальність 
за роботу та зусилля, яких вони докладають у 
цій царині, надто  велика. Це поєднання може 
бути як виграшним, так і вибухонебезпечним. 
Вам слід більше відпочивати, тому що таке 
виснаження може легко перетворитися на стрес, 
який затьмарить ваше життя.

«СПІВЧУТТЯ»
Благодійний Фонд

Вознесіння Господнє – перехідне 
свято, тому що прив’язане до святкуван-
ня Великодня. Щороку випадає на 40-й 
день після свята Воскресіння.

Вознесіння Господнє вважається од-
ним з найважливіших церковних свят. 
У Біблії описано, що Ісус Христос після 
свого воскресіння пробув на землі зі свої-
ми учнями 40 днів, а після цього вознісся 
на небеса. Саме дана подія  вшановується 
цього дня.

Історія свята
Вознесіння Господнє залежить від 

дня святкування Великодня. 2023 року 
Воскресіння випадає на 16 квітня (право-
славні християни) та на 9 квітня (католи-
ки). Отже Вознесіння Господнє припадає 
цього року на 26 травня.

В Євангелії описано, що коли Ісус 
Христос воскрес, він пробув серед своєї 

пастви на землі ще 
впродовж 40 днів. 
По закінченню цьо-
го періоду він зібрав 
всіх своїх апостолів 
на горі Елеон, де бла-
гословив їх та воз-
нісся у плоті на небе-
са. У той момент всі 
присутні побачили 
янголів, які повідо-
мили, що Господь 
через деякий час по-

вернеться до своїх учнів.
Традиції святкування
У християнстві Вознесіння Господ-

нє вважається одним з дванадесяти свят. 
Тому вже напередодні в храмах почина-
ються урочисті співи, а ввечері відбува-
ється всенічне бдіння. Віряни обов’язко-
во йдуть до церкви, проводять цей день в 
молитвах. Свято завжди випадає на чет-
вер і цього дня немає жодного посту, тому 
дозволено споживати будь-які страви.

У давнину в язичницькі часи ця дата 
святкувалася слов’янами як перехід вес-
ни у літо. Вважалося, що саме в цей пе-
ріод настає справжня спека. Тоді під час 
святкування часто водили хороводи, спі-
вали, влаштовували гучні гуляння.

Потім на Вознесіння утворилася ці-

кава традиція – пекти особливі пироги з 
начинням із зеленої цибулі. Таке часту-
вання мало назву «драбинка», тому що 
згори на ньому робили прикраси у вигля-
ді перекладин з тіста. Пироги обов’язково 
освячували в церкві, а потім пригощали 
ними родичів.

Що можна  
і що не можна робити  
на Вознесіння Господнє
У цей день Православна церква забо-

роняє вінчатися, сваритися, лихословити, 
лаятися, відмовляти нужденним в допо-
мозі, їздити на кладовище, згадувати по-
мерлих і плювати на землю.

Працювати ж на Вознесіння Господ-
нє можна, адже воно завжди випадає на 
четвер.

Віряни цього дня часто роздають ми-
лостиню.

Молитва  
на Вознесіння Господнє
Боже, Твій Син сьогодні на очах апо-

столів вознісся на небо. Зроби, щоб ми, 
згідно з обітницею, удостоїлися Його 
присутності з нами на землі і до вічного 
життя з Ним у небі. Котрий з тобою живе 
і царює в єдності Святого Духа, Боже, на 
віки віків. Амінь.

tsn.ua

Вознесіння Господнє 2023 року: 
ДАТА, ІСТОРІЯ СВЯТА, 
ТРАДИЦІЇ ТА МОЛИТВА

ВІДДАЛА  СВОЄ  ЖИТТЯ  
ЗА  УКРАЇНУ:  

на Донбасі загинула 
працівниця ДМС

Захищаючи Україну від росій-
ських загарбників, на Донбасі віддала 
своє життя співробітниця Державної 
міграційної служби України – 44-річ-
на Олена Чебоненко.

З серпня 2012 року Олена працю-
вала в Департаменті з питань грома-
дянства, паспортизації та реєстрації 
ДМС. З перших днів повномасштаб-
ного вторгнення рф в Україну добро-
вольцем пішла на фронт.

Співчуваємо рідним та близьким 
Олени!

Добра та світла пам’ять про неї 
назавжди залишиться у наших серцях.

Іде війна своїм кривавим кроком,
Ординці нищать села і міста,
Та у боях запеклих і жорстоких
Народ на захист Батьківщини встав.

Вже чаша горя повниться по вінця,
Не можна, люди, звикнути до втрат:
Болить душа за кожного вкраїнця,
Та смерть дітей болючіша стократ.

Вмирають діти… Як звучить це дико!
Кого тепер смерть їхня не пройме?!
І крикнуть хочеться нелюдським криком,
Щоб світ здригнувсь і в жалості завмер.

Вмирають діти, українські діти –
Дивитись на таке немає сил.
І вже із потойбіччя, з того світу
Ми чуєм їхні тихі голоси…

Вмирають діти – йдуть у небо димне,
Бо навіть сонце ворог їм закрив.
Летять у піднебессі клином дивним,
Махаючи руками замість крил.

Безгрішні душі, чисті, непорочні –
У рай небесний всі вони летять
І дивляться своїм убивцям в очі
Як судді, що нічого не простять…

Микола Савенець

Для мене не букети на кону!
Я визнаю їх після Перемоги!
Мені мою заквітчану весну
Захисники виборюють під Богом!

Яке буває свято між смертей?!
Не хочу я палаючих тюльпанів,
Коли веду підвалами дітей
Із поглядами сивих ветеранів!

Коли чиєсь розстріляне життя
Моя сльоза оплакує пекуча.
Коли гримить вже звикле: «В укриття!»
Й надією тремтить стіна несуча.

Коли вже божевільно між новин
Шукаю силу духу й позитиву,
А поміж кров’ю скроплених світлин
Гартую душу, ранену і мстиву.

Коли не сукня і не макіяж
У дзеркалі вигулькують, а втома.
Коли вже й серце вбране в камуфляж,
Аби себе не видати нікому!

Коли у миті швидкоплинних снів
Я лихоманю – ніби амазонка:
Рубаю, ріжу, нищу ворогів,
Влаштовую їм засідки і гонки…

Коли ворожий пійманий десант
Приваблює, відкритий для розплати!
Коли жде кулі кожен диверсант…
Не квітів мені дайте – автомата!

Допоки я в країні, де війна,
Де мій народ під символом: «Тривога!»
Для мене свято і моя весна –
У жовто-синіх квітах Перемоги!

Тетяна Кісельова
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